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FILTER ČOVEKA KOJI RAZMIŠLJA 
 

Hvala ti, brate Mann!.. "Sve je moguće, samo veruj." 

Pomolimo se. 

O Bože, sigurno je to čemu naša srca teže večeras, upravo 

samo verovanju. Dok smo se sakupljali večeras u Šator, sunce je 

zalazilo na zapadu, mi Te molimo, Dragi Bože, da nam dozvoliš da 

spoznamo koliko je blizu vreme zalaska; vreme ističe. Dan brzo 

prolazi. I mi se sećamo jednom dok je dan brzo prolazio, dva su Te 

putnika molila da uđeš unutra i ostaneš s njima tumačeći Svoju Reč 

i dozvoljavajući im da vide šta je Isus morao pretrpeti, sve te 

prethodne stvari. 

2. Zato se molimo, Bože dok nam dan brzo prolazi, da ćeš Ti doći 

u naše kuće da nam tumačiš Reč, Gospode, da je mi tako zahvalno 

držimo kao blago od Tebe, kao dar u našim srcima. Neka mi To 

nikada ne bi pogazili, neka bi uvek To poštovali sa svim našim 

srcem. 

3. Zahvaljujemo Ti za to što Si učinio jutros za one u bolnicama, i 

za to što Si učinio za malog dečaka brata Capp koji je ležao, skoro 

umirući, a sada je ovde, večeras, s nama u zajednici. Kako Ti 

zahvaljujemo, Oče, za sva ta dela. 

4. Podari, Gospode, da bi mogli znati na koji način dati Tebi slavu. 

Mi samo... To je iznad našeg razumevanja da znamo kako dati Tebi 

slavu. Ali, Gospode, primi naša srca kao znak zahvalnosti, da Te 

mi volimo. I kada mi-mi želimo činiti šta je dobro, pokaži nam šta 

da činimo. Molimo Te u Isusovo ime. Amen. 

Možete sesti. 

5. Dobro veče ovoj velikoj prepunoj crkvi večeras i duž zemlje na 

telefonima. Kažu mi da su večeras ponovo s nama putem telefona. 

Nadam se da i moja žena sluša. Nisam je uspeo nazvati zato ću 

je nazvati posle službe. 

6. I imamo ovde belešku da je ovoga jutra brat...ili otac brata 

Jackson bio takvog zdravstvenog stanja da je nastupilo takvo 

poboljšanje, mogao bi već sutra doći kući. 

7. Sinčić brata Capps, me je nazvao neko veče, ne znam da li je 
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brat Capps u zajednici ili ne, ali, i njegov sinčić je bio vrlo 

bolestan.  

I baš se dogodilo da smo Joseph i ja bili u streljani, 

pripremajući moju 22-mm pušku. Pričao sam vam o tome prošlu 

nedelju. On će stvarno biti dobar strelac. Želeo je biti siguran i reći 

šta je učinio Garry-ju i Larry-ju. Dok se vraćao rekao mi je... 

Rekao sam mu: "Trebao bi prići i reći bratu Gene Norman-u o 

tome."  

On je rekao: "Zaustavimo se i recimo prvo njegovu bratu Billy-

ju." 

Nakon što mu je pokazao svoje dobre pogotke, rekao je: "Sada 

odstupi." Vidite? 

8. I upravo kada smo stigli tamo, telefon je zazvonio... Ja sam 

rekao: "To bi moglo biti da bolesni zovu." I baš smo došli unutra, i 

to je bio brat Capps. I mali dečak je imao upalu potrbušnice i vrlo 

mali tračak šanse da ostane živ. Gospod ga je iscelio. A prethodno 

veče gđa Woods mi je rekla da je mali trpeo neku vrstu bolova. I 

mi smo odlazili u žurbi, i ja sam baš... Rekao sam: "Gđo Woods, 

već je kasno, deset sati, ne verujem da će me pustiti u bolnicu. 

Rekao sam: "Idem gore u kuću i zatvoriću se." I otišao sam gore i 

molio se. I kažu da je mali dečak u zajednici s nama večeras. Stoga 

smo vrlo zahvalni zbog toga. Zahvalni smo. 

9. Sada se držimo; još nismo čuli. Ako brat Leo M. i sestra 

Mercier slušaju, još nismo ništa čuli o vašem ocu. Nadamo se da 

ćemo u kratkom vremenu saznati kako je on. Ali skoro sam siguran 

da će se Bog pobrinuti za tog dragog, starog svetog čoveka, jednog 

iskusnog službenika Evanđelja. 

10. Sada, oh, toliko mnogo ima stvari koje treba učiniti, a toliko 

malo vremena za to, zato sada uložimo sve naše napore u to šta 

možemo učiniti za Gospoda. 

11. Došao sam malo ranije. I ja-nisam se osećao baš najbolje. 

Umorio sam se, pravo umorio, i legao sam ovo popodne. Nikada... 

nisam čak ni ručao. Zato sam - ostao sam ležati celo popodne. Loše 

sam se osećao dok sam ležao. A onda sam se molio i osećao sam se 

bolje. Ustao sam, obukao se i došao u crkvu. 

12. Tako se mi-mi se uzdamo u Gospoda Isusa da će blagosloviti 
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naše zajedničke napore večeras dok se trudimo da povežemo ovaj 

deo Hristovog Tela - narode širom zemlje, jer mi je dano pravo da 

hranim njegove ovce. A ja bih učinio najbolje što znam u davanju 

ovcama prave hrane koju poznajem. 

I ja sam nestrpljiv čekajući vreme kada ćemo se svi moći 

skupiti na jednom mestu i propovedati Sedam Zala i Sedam Čaša, i 

Trube itd. Sve to događa se u nizu. To je razlog što će nam biti 

potrebno oko nedelju, deset dana i duže, da bismo sve mogli proći 

u jednom jedinom susretu, ako budemo mogli. To je vrlo 

neophodno. 

13. A sada, mnogi od vas dolaze iz daleka. Posmatram okolo i 

upravo sam malo pre primetio narode iz Tuscona. Gđu Sothmann, 

vidim brata Freda koji je stigao sretno. Video sam ga u zajednici 

ovog jutra. A tamo, mislim da je to brat Don Rundell, sedi iza brata 

Freda. Drago mi je što je s nama večeras. A Junior, da li je ovde ili 

u svojoj  crkvi? Pretpostavljam da su iz crkve povezani telefonima 

večeras. 

Tako, svi vi braćo, vrlo smo sretni što ste s nama večeras i što 

se uzdanjem u Gospoda da se jednog dana, kada se životni dani 

svrše i naše malo svetlo smrtnog života počne gasiti, nestajući, 

nećemo bojati zla jer dole kroz to - to ... 

14. Upravo sam primio izveštaj upućen vama iz...iz Arizone, 

Prescott. Brat Coggins je otpušten iz bolnice. Stoga smo vrlo 

zahvalni za to. Dobro. To je lepo. Zato smo vrlo zahvalni. Sestro 

Mercier, tvoj otac je sada dobro, upravo nakon molitve osetio sam 

da će on biti dobro. Možda su u vezi s nama. Nadam se da jesu. 

Mislim da jesu. Tako smo vrlo zahvalni za to, to što je naš brat 

sada dobro i što će potpuno ozdraviti. Stoga zahvaljujemo 

Gospodu za sve ovo. 

15. Prošle noći primio sam molbu od dragog nam brata, možda nije 

s nama danas, brata dole iz Kentucy-ja; nazvao me je u vezi svoje 

ćeri. Draga porodica, i ćerka će biti operisana - mlada majka koja 

ima rak na leđima. Tako se mi - mi molimo Boga da oslobodi ovu 

mladu ženu. Verujem da hoće, ako bismo mi... 

Zajednico, svi mi zajedno, udružimo se u molitvi za ove ljude, 

svi zajedno. To je ono što mi moramo učiniti, kao ujedinjeni, kao... 
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16. I kako su dani sve kraći i kraći, staza sve uža - mi - mi se 

želimo više zbližiti međusobno. Moji, mi moramo biti baš jedno 

telo. Mi se moramo zajedno kretati zaboravljajući jedni drugima 

grehe i naše razlike, prijanjajući sve bliže i bliže dok gledamo 

dolazak Dana. Skupljajući se zajedno, svi u jednom taktu i s 

jednim srcem. I ako brat, sestra siđu s puta, na bilo koji način, ne 

činite ništa već se molite za tu osobu i u ljubavi uvek uvažavajte 

jedni druge. Ne dozvolite da iko od vas odluta. Ostanite zajedno. I 

ako možete, ulažite u to neprekidno. 

17. Brate Nevill, primio sam tvoju molbu koja se tiče brata Wright, 

brata George Wright-a koji sedi ovde. Drago nam je što su on i 

sestra Wright ovde. Mala Edith, ja...jednog dana kada dođemo 

želimo održati ovde malu pogrebnu službu. 

Nisam se vratio radi Edith, i kada je otišla. Ali sestro Wright, 

sećate se sna kojeg je ona usnula pre par godina. Tada sam vam 

rekao, rekao sam: "To je, mala Edith neće ostati s nama jako 

dugo", jer Gospod joj je već rekao da odlazi kroz san što ga je 

usnula. A ja sam dobio tumačenje toga, a to je da ona odlazi 

susresti se s Bogom. Oko dve godine kasnije ona je otišla susresti 

se s Bogom. Sada čeka tatu i mamu da pređu razdelnu granicu, 

između smrtnosti i besmrtnosti. 

18. Bog vas blagoslovio. Želja mi je videti vas napolju kada bih 

mogao. Tako, Bog bio s vama i sa Shelby, i sa svima. Mislio sam 

da sam jutros video Shelby, nisam siguran. 

Vi ne možete baš dobro videti ovde gore; plafon je ovako 

prema dole i lomi svetlo ovako. Vi možete videti mrlje, ali ljude, 

ne možete videti baš dobro. 

19. Sada pravo u Poruku. Ovo je Poruka koju želimo čitati iz 

Brojeva 19:9 i Efežani 5:26. I ako ima onih među vama narode koji 

zapisujete snimak ovih tekstova i tako dalje, dakle, možete to 

pribeležiti. 

20. A sada zapamtite, ako se ovo snima... ja ne znam. Ne mogu 

videti nikoga. Da, vidim, zaista vidim brata Terry-ja tamo u 

prostoriji za snimanje. I ako se ovo snima, za bilo kojeg 

propovednika, na bilo kojem mestu, u bilo koje vreme, ovo nije 

upućeno s ciljem da omalovažava vaše učenje, ovo čak nije 
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upućeno niti vašim ovcama. Ova Poruka i sve ostale Poruke o 

kojima govorim, upućene su mojoj zajednici. Ovo nije za vaše 

zajednice, osim ako oni to žele primiti. Ali, ovo je upućeno ljudima 

koji su ovde. 

21. Ljudi kupuju ove kasete. Ljudi širom sveta ih kupuju i 

preslušavaju ih. Mnogo puta oni pišu pisma. A ja ih uvek uputim 

ako su član neke crkve: "Razgovarajte s vašim pastorom." 

22. Sada, pastore, želim da znaš da, da je ovo što ja govorim samo 

za moju zajednicu. I imam pravo na to jer sam postavljen od 

Svetog Duha da pazim na ove ovce. I jao meni ako im ne govorim 

šta mislim da je istina, i na način kako mislim da to dolazi. Ali to 

nije za svet ili za ostatak crkava. Vi činite šta god vam Bog kaže da 

činite. Ja za vas ne mogu odgovarati, kao ni vi za mene. Ali svaki 

od nas mora odgovarati pred Bogom za našu službu. Dakle, ako 

moram odgovarati za svoju službu, moram je propovedati na način 

kako ja to vidim, na način koji mi je to otkriveno. Tako neka to 

sada bude znano. 

23. Sada, u Brojevima 19:9 želimo pročitati ovaj tekst, ili ovo 

pismo radije. 

A jedan čist čovek neka pokupi pepeo od junice pa ga 

pohrani izvan tabora na čisto mesto, da se čuva 

izraelskoj zajednici... (pazite sada) ...izraelskoj 

zajednici za vodu očišćenja. To je žrtva okajnica. 

24. Zapazite, ne za svakoga - "izraelskoj zajednici za vodu 

očišćenja." 

Sada u Efežanima peto poglavlje počinjem s 22.stihom. 

Žene neka se pokoravaju svojim muževima kao 

Gospodu. Jer je muž glava žene, kao što je Hrist glava 

Crkve: On Spasitelj Svog Tela. Šta više, kao što je Crkva 

pokorna Hristu, tako neka budu i žene u svemu svojim 

muževima. 

Muževi ljubite svoje žene kao što je i Hrist ljubio Crkvu 

i sam sebe predao za nju."  

A sada ovo želim reći:  

Da je posveti čisteći je u kupelji vode uz pratnju reči. 

25. Sada, večeras, ovaj mali tekst, ako bi ga trebao nazvati tekst. I 
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verujem da ljudi ovde prisutni, a isto tako i oni na telefonskim 

vezama, neće ovo prezirati i misliti da to ima značenje na neki 

način bogohuljenja. Zaista uzeti tekst kao ovaj zvučalo bi 

svetogrdno. Tema koju sam večeras izabrao je Filter čoveka koji 

razmišlja. Ovo zvuči vrlo radikalno za ovu temu, za propovednika 

koji je toliko protiv pušenja, da ću uzeti temu kao što je ova - Filter 

čoveka koji razmišlja. Došlo mi je to prošlog jutra kada sam otišao 

u lov na veverice. 

26. Kada bi vi, narode napolju na - koji ste na radiju, u eteru ili na 

telefonskim vezama, mogli videti izraz lica ovih ljudi u zajednici 

kada sam najavio svoju temu, vi biste se nasmejali. Filter ljudskog 

razmišljanja.  

27. Dakle, to se sve dogodilo gore gde su mi se jednog jutra 

pojavili Anđeli Gospodnji, i onda su veverice govorile njima u 

stvarnosti. Svi se vi sećate kada se to dogodilo. I takođe, baš na 

vrhu brda gde sam ja stajao je bilo gde...baš pre propovedanja 

Sedam Crkvenih Doba, idući u lov jednoga jutra pre svitanja. 

Tamo su stajali...mislio sam sunce je izlazilo, oko četiri sata u 

jutro. Neobično, vidio sam svetlo i okrenuo sam se i tamo je stajalo 

Sedam Zlatnih Svećnjaka, uspravljeni gore na vrhu brda, sa kao 

dugom koja se protezala prema gore kroz prolaze i isčezavala. 

28. Odmah posle toga Gospod Isus nam se ukazao. I upravo tada 

čuo sam glas koji je rekao: "Jahve Starog Zaveta je Isus Novog." I 

tako je On bio, nedugo zatim otkrio Sedam Zlatnih Svećnjaka. 

Onda zapazite to. Koliko se vas seća ovog teksta? Zapisao sam to 

na pozadini od - od one kutije za metke koju sam imao u svom 

džepu. "Jahve Starog Zaveta je Isus Novog." Bog na nebu zna da je 

to bila stvarnost. 

29. Kada sam prešao to mesto gde mi se On malo kasnije pojavio u 

blizini veverica. 

30. Onda kad sam pozvao mog dobrog prijatelja Jack Moore, 

nekoliko meseci kasnije da ga pitam kada sam počeo propovedati 

Sedam Crkvenih Doba, Otkrivenje 1. I On je stajao, potpuno sed, 

Njegova kosa je bila kao vuna. Kako je mogao, a bio je tek trideset 

godina star, biti potpuno sed? I brat Moor jako ugodan pristojan 

hrišćanski gospodin, i školovan, jedan od najboljih za koje znam, i 
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on je rekao: "Brate Branham, to je bio Isus nakon proslavljenog 

stanja. To je izgled koji On sada ima. Ali s tim se nisam slagao; 

ostao sam u molitvi do jednog dana... 

31. Pre nego sam počeo studirati Sedam Crkvenih Doba, nisam 

nikako mogao dobiti ispravno značenje te prve glave. Kako može 

čovek, s trideset godina, koji je uskrsnuo u to isto telo u kojemu su 

ga apostoli prepoznali, poznavajući ga kakav je bio, i kako bi On 

dok je bio putem gore, možda bio kao jedan osamdesetogodišnjak 

ili devedesetogodišnjak s velikom belom vunom nad njegovim 

licem i bradom belom kao sneg. 

32. Pročitao sam u Knjizi o... o Danijelu gde je On došao k 

"Pravednome" čija je kosa bila bela kao vuna., Tada sam video 

toga Pravednoga. On je bio Pravedni, isti juče, danas i zauvek. 

Vidite, to je bio simbol, onda.  

Zašto bela vuna? I onda ja... čini mi se da mi je Sveti Duh 

rekao o slici koju sam jednom video, slici jednog pravednog suca. 

Onda sam se vratio u prošlost, vratio sam se u Biblijsku prošlost, i 

sve da bi to otkrio. I stari suci, kao veliki sveštenik u Izraelu morao 

je imati tu belu, sivu periku kao kosu i bradu jer je belina na njemu 

odražavala njegov vrhovni autoritet nad svim sucima Izraela.  

Pa čak i danas, te unazad nekoliko stotina godina, možda par 

stotina godina unazad, možda ne toliko, kasnije od toga. Svi 

engleski suci, bez obzira koliko su bili mladi ili stari, kada su išli 

na suđenje nosili su belu periku da bi pokazali da nema drugog 

autoriteta u tom kraljevstvu iznad njihove reči. Njihova reč je bila 

poslednje načelo tog kraljevstva. Šta oni kažu to je poslednje. 

33. I sada, onda sam to video. Tamo je bio On stojeći, još uvek 

mlad čovek ali s belom perikom. Bio je potpuni vrhovni autoritet. 

Bio je Reč. I On je imao, nosio je belu periku. 

34. Onda, kasnije kada smo prošli kroz, i ta-ta služba, i otišli prema 

zapadu, i kada su se Anđeli Gospodnji pojavili tamo sa Sedam 

Pečata i podigli se gore u vazduh, (čega imamo sliku ovde i po 

celoj zemlji) tamo je On stajao i dalje s perikom na glavi i 

vrhovnim autoritetom. On je Glava Crkve. On je Glava Tela. Ne 

postoji ništa kao On, nigde. "Sve je sam stvorio." Sve je za sebe 

stvorio, i bez Njega ništa nije stvoreno. On ima svu vlast na Nebu i 
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na Zemlji i sve Njemu pripada. i u Njemu prebiva punina 

Božanstva telesno. I Reč beše Bog i postade telom među nama. I 

On je bio taj koji je otkrio celokupnu tajnu potpunog plana 

spasenja o kojem su govorili svi proroci i svi mudri ljudi. On Jedini 

bio je taj koji je nosio peruku i imao vrhovni autoritet. 

35. A sada, stao sam gore na brdu onoga jutra, izgledalo je kao da 

je gore bilo nekoliko veverica koje su bile odvojene od ostalih i 

počeo sam se smeštati. I tek što sam trenutak bio gore, grmlje 

pored mene počelo se rušiti i neki silan veliki momak s dvocevkom 

u rukama dolazio je hodajući kroz grmlje i kao uplašen svetlosti 

koja je izbijala iz mene. Žurno sam krenuo niz brdo, u strahu 

pomaći se, u strahu da će me ustreliti. 

36. I grmlje se micalo i ja sam stao potpuno mirno.Veverica se 

počela strčavati niz brdo i on je iz obe cevi pucao za njom. I 

promašio ju je, a ona je otišla niz brdo. Pomislio sam: "Sada ću 

pobeći, sva buka odzvanja; njegova je puška prazna." 

I krenuo sam niz brežuljak a momak je zapucao pravo ispred 

mene. To me je okrenulo ovim putem. Odavde sam počeo silaziti 

drugim putem, i počeo je rafal od 22 metka i meci su zujali 

nadamnon. Rekao sam: "Znaš, na strašnom sam mestu." 

37. Stoga sam se okrenuo i sišao uz reku. I mislio sam: "Otići ću 

ovde dole i sakriti se dok se sve ne završi, pa ću moći izaći:" I na 

putu dole bio sam usmeren... Moja pažnja bila je usmerena da 

gledam na desnu stranu. I kako jesam, tamo je ležala prazna kutija 

cigareta gde ju je jedan od njih bacio u celoj toj strci...dok su 

veverice bežale kroz grmlje. 

38. I podigao sam tu praznu kutiju od cigareta i gledao sam... 

Nikada je nisam podigao; molim oprostite. Gledao sam dole u nju. 

Nisam je uzeo, jer ne volim njihov miris kao prvo. I gledao sam 

tamo dole i to je ta-ta izvesna fabrika duvana čije, pretpostavljam, 

ne bih trebao reći ime, ali znaćete. Pisalo je: "Filter čoveka koji 

razmišlja i ukus pušača." 

Gledao sam u tu stvar i mislio: "Filter čoveka koji razmišlja?" 

Mislio sam: "Ako bi čovek imalo razmišljao ne bi uopšte pušio." 

Kako to može biti filter čoveka koji razmišlja? Čovek koji misli ne 

bi uopšte pušio. U redu. 
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39. Sada, mislio sam: "Kako zavodljivo je to." Sada, te fabrike 

duvana se smatraju Američke. I oh, ako bi živeli za našu vladu 

radili bismo da pomognemo jedni drugima, ako možemo saosećati 

jedni za druge. I kako licemeran neko može biti da bi zaradio 

novac? 

40. Čovek koji razmišlja neće uopšte pušiti. Ali kako je američka 

javnost pala na to; oni misle da je to divno. 

41. Sada, gledajte, vi ne možete, ne možete... Pitajte bilo koga, 

naučnike ako hoćete. Ne možete pušiti a da nema katrana. Ako 

postoji mali delić dima koji prolazi to je već katran. I ako ne pušite 

pa nećete dobiti katran niti bilo šta drugo. Ti se upravo odupireš 

punjenom štapiću. Ali dok god imalo pušite odvlačite sami sebe u 

bolest raka od nikotina. 

42. Ako ste bili samnom prošle godine ili pretprošle, verujem da je 

tako, na World s Fair, kada su Yul Brynner i svi ostali bili gore na 

demonstracijama i kada ste ih videli kako uzimaju te cigarete, 

stavljaju ih u nešto, prevlače preko komadića mramora. I taj doktor 

je uzimao bris s tog mramora i stavljao ga na kožu leđa belog 

štakora i stavio ga u kavez. I svakih sedam dana vadili su ga iz 

kaveza. I štakor je bio toliko pun raka da nije mogao hodati, sve od 

nikotina iz cigarete. 

43. I tada je rekao: "Vi znate da je rečeno da se to može izbeći 

preko filtera." Rekao je: "Vi ne možete imati filter...bilo koji filter 

koji bi odstranjivao nikotin, odstranjivao bi i dim", reče, "obzirom 

da vi morate imati dim...imati katran koji će stvarati dim, a katran 

je taj koji dovodi do raka." 

44. Tada je otišao, provukao to kroz vodu i rekao: "Ponekad mislite 

da možete to kroz nešto filtrirati." Rekao je: "Svaki put, tako, bez 

obzira, kroz šta to filtrirate." Rekao je: "Oni kažu da oni to ne 

udišu, i tada stave to u svoja usta i to ispljunu." Tada je on uzeo to, 

smotao i stavio pod nešto tamo i pokazao da je i dalje rak. Šta to 

radite? Gutate to pravo dole kroz vaše grlo. Vidite? I bez obzira šta 

učinili to je i dalje smrt. Vidite ?  

45. I onda zamisliti da bi fabrike zavele čoveka dovoljno, ili 

pokušale zavesti svoj vlastiti narod. To je kao nametnik koji živi od 

svoje vlastite vrste. Sticanje novca, prodavanje smrti toj-toj zemlji i 
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mladom čoveku. I otići tamo na front borbe i umreti za njih, a onda 

se okrenuti i prodavati takvu stvar kao što je ta, pod lažnom 

reklamom: Filter čoveka koji razmišlja ali ukus pušača. Ukus 

pušača?  

46. Kako ljudi padaju na to, pomislite! Oni to prihvate. Sada sve to 

je samo da bi vas još više zavelo. Vidite, to je od đavola. Oni ne 

brinu za vaš život. Oni za vas nemaju saosećanja. Prodaju vam tu 

glupost samo da bi vas gledali kako umirete, dok god oni ubiru 

novac. 

47. Kao politika i rat. Ja ne verujem u rat. Ne verujem da smo svi 

mi ikada trebali ratovati. 

Verujem u veliko Kraljevstvo kojeg donosi Bog, u veliku 

civilizaciju koja će biti položena pod Njegovom vlastitom velikom 

vlašću-tamo nikada neće biti još jednog rata. Nacije neće podići 

mačeve protiv nacije. Svi će biti u miru, Večnom Miru. 

48. Tako, ova vrsta civilizacije donosi rat. I što postajemo više 

civilizovani pod ovim, više ratova mi imamo. Jedni pokušavaju biti 

više civilizovani od drugih, a veća civilizovanost čini više ratova. 

Vidite? 

49. I pogledajte šta je, pod ovom civilizacijom, osoba u stanju 

ponuditi proizvod kao što je ovaj. A jedino zašto to čini je da vas 

zavede kako biste i dalje kupovali cigarete. Jer ako čovek puši 

cigarete... I ja verujem da je to od đavola i da je đavo nikotina u 

muškarcu ili ženi. I ako će jedna cigareta zadovoljiti tog đavola 

nikotina dok vas ne ostavi na miru, i prestaće vas progoniti s 

jednom cigaretom. A onda vi uzmete filter, samo propustite 1/3 

kroz njega, trebaće vam tri cigarete da nadoknade onu jednu i vi 

ćete pušiti tri za jednu. 

50. Vidite, to je samo jedna-jedna šema, prevara, šema pomoću 

koje pokušavaju prodavati cigarete. Na taj način mogu prodati više 

cigareta nego što bi dobili dopuštajući čoveku da puši duvan 

direktno u svojoj luli ili cigareti. Sada vidite, to je od đavola. 

51. Dok sam stajao tamo gledajući u to i razmišljao kako je 

zavodljivo sve to, postavilo mi se pitanje. I vratio sam se nazad, 

pogledao ponovo u kutiju i ja... činilo se kao da mi je nešto reklo: 

"Ali parola je ispravna; filter čoveka koji razmišlja, ukus pušača." 
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Došlo mi je da te varljivosti, koja je prisutna u naravi duvana, 

takođe ima u crkvenom poretku današnjice, vidite varka. 

52. To će trajati dok god celi svet ne postane zavaran u tome šta je 

prava istina i šta je pravo. Vidite, čak i u politici i u socijalnim 

događajima, u školi, u svemu, to postaje varka. 

53. Jedan mladić mi je govorio neki dan o tome kako je bio dole u 

vojnom kampu i jednog mladog vojnika pregazila je cisterna; 

njegova pluća, njegov stomak, ili šta već je, bili su zgnječeni. I 

otišli su u bolnicu; tamo su bili tri ili četiri doktora stajali u redu, i 

svi su stajali u redu. I dva ili tri vojnika držala su njegovo telo 

uspravno, a on je jedva disao. Svaki put kada bi udahnuo rebro bi 

mu se zabolo pravo u pluća i to bi uzrokovalo unutrašnje krvarenje. 

I oni su dopustili da taj mladi čovek čeka u redu, daleko na 

samome kraju kolone, a dopustili su nekima, nekima koji su imali 

bol u uvetu ili nešto slično, pravo napred. 

54. I u vreme kada je stigao na red, neki pukovnik je ušao s 

detetom koje je imalo osip, njegov mali sin ili kćer imalo je osip na 

ruci. I zaustavili su kolonu da bi primili dete tog pukovnika, a ovaj 

momak prebijenog rebra je umirao. Tu ste. 

55. O, da je taj pukovnik imao originalno saosećanje za svoga brata 

napolju u koloni rekao bi: "Ovo dete može čekati. Dovedite tog 

čoveka, brzo, učinite nešto za njega." 

56. Ali svaki čovek želi pokazati svoj autoritet. Sada, nisu svi kao 

on; ne, nisu svi kao on. Ali ima ih previše kao što je on. Ima ih 

previše takvih kao što je on. Ali čovek, jedino o čemu je 

razmišljao, bilo je njegovo vlastito dete s osipom na ruci, a nije 

razmišljao o tom jadnom momku koji je tamo u redu, zgnječen od 

cisterne, i to momka koji bi jednog dana možda njemu spasio život 

na liniji fronta. Vidite, oni ne prestaju misliti ali samo na sebe. 

"Filter čoveka koji razmišlja". 

57. Gledao sam na to i pomislio: "To je nešto kao te-te 

denominacije današnjice, crkve koje imamo. Svaka od njih ima 

svoj vlastiti filter; one imaju svoju vlastitu vrstu filtera. Propuštaju 

u sebe samo ono što žele, a ono što ne uđe, filtriraju prema unutra i 

prema napolje, svojom vlastitom vrstom filtera. One propuštaju 

toliko svetskog u sebe da bi zadovoljile nevernike koji su u sklopu 
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njih. One će njih primiti bez obzira ko su oni, ukoliko imaju novac. 

Primiće ih bez obzira na to šta su oni, ukoliko su popularni. 

Ali postoji jedna stvar u vezi toga, u Crkvu Božiju ne možete 

tako ući, ne denominacije današnjice, mislim na originalnu Božiju 

Crkvu.  

58. Kao današnje fabrike duvana, ljudi koji dolaze u ove takozvane 

crkve ili denominacije, oni imaju ukus, i taj je ukus klasičan u 

svetu. I svaka denominacija ima svoj vlastiti filter i one filtriraju 

prema napolje sve iskrene hrišćane koji će reći "amen" dok 

propovedaju, a uvesti sve podšišanih kosa, obojenih lica kao 

Jezabela, koje su u zemlji, toliko dugo dok su popularne. Tako i 

tako dolaze našem. . .filmske zvezde, velike ličnosti. To je vrsta 

filtera koju oni koriste. Naše denominacije. Tako i tako, predsednik 

ili taj pukovnik ili neko pripada našoj denominaciji. Vidite koju 

vrstu filtera koriste? Taj filter je naravno od sveta, ljudi iz sveta. 

59. Ljudi, oni znaju šta čine. Stoga ako moraju doći do onoga što 

žele, onda moraju imati određenu frstu filtera, i dovoljno svetskog 

da govori kroz njih da bi zadovoljili svoj svetski ukus. "Filter 

čoveka koji razmišlja-ukus pušača". Religiozan svetski filter i ukus 

svetskog čoveka.  

60. Oni žele biti religiozni. Oni misle kako moraju biti religiozni 

jer imaju dušu. 

61. Kada smo prvi puta došli u ovu zemlju naišli ste na Indijanca 

koji je obožavao sunce itd. jer je on (zašto?) ljudsko biće.Vratimo 

se u daleke džungle Afrike, nalazimo domoroce koji obožavaju 

nešto. Zašto? Jer su ljudska bića i oni moraju obožavati.  

62. Zato ljudsko biće, bez obzira na koliko je niskom stepenu 

razvoja, ono zna da negde nešto postoji. Ali ono ima takav apetit za 

svetom da ne može uzeti ispravni filter. On mora imati svoj vlastito 

načinjeni filter. Svaki od njih čini svoj vlastiti filter. 

63. Svaka fabrika duvana hvali sebe, što oni mogu učiniti "Pravi 

filter... ovo je najbolji filter. Sve vrhunsko!", i sve na taj način. 

Kažu: "Ukus dolazi" ili nešto "..od vrhunskog". Oh, za ime Božije. 

Vrhunsko? Šta je na samom kraju toga, prema tome? Sigurno nije 

muškarac koji razmišlja ili žena koja razmišlja. Ali to je ono što 

oni kažu, jednostavno zavode ljude. 
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64. Sada, pronašli smo u našem danu, da ljudi imaju ukus. I zašto 

muškarac puši cigaretu? Da zadovolji ukus. Zašto žena puši 

cigaretu?  Da zadovolji ukus. 

65. I tada ako je crkva ocenila religiozne grupe, ona, da bi 

pridobila ljude, mora imati određenu vrstu filtera da bi ga dala 

ljudima, ukus kakav oni žele. Stoga ako ne dobiju bilo koju vrstu 

ukusa koji oni žele oni neće cigarete. I ako ne mogu dobiti ukus u 

veri koji oni žele u veri, oni neće prihvatiti veru. Eto, baš otvoreno, 

koliko to može biti. 

66. Žene u mini suknjama, podšišanih kosa, obojenih lica, seksi 

obučene, one to žele. One to vole. 

67. Kao što sam rekao ovog jutra u - prošlog nedeljnog jutra, u tom 

krugu, u sredini toga kruga, ili ta mala unutrašnja duša u 

unutrašnjosti duha. Kako da duh izvan, između duše i tela, može 

biti potpuno posvećen Svetim Duhom. Da li ste svi to shvatili? 

(Zajednica odgovara: "Amen"; izd.) 

68. Sada sledite to s nastavkom Poruke, Bog ovoga sveta, 

Pomazanici u zadnjim danima. To izvan, taj središnji krug... Prvi 

krug je ljudski um. Drugi krug su duhovna čula; volja, samovolja, 

želje itd. Ali unutra je duša; ta je duša predodređena. 

Tako oni mogu pomazanjem ovog duha učiniti da spoljno telo 

dođe u službu duha. Ali duša koja greši, ta duša će umreti. Duša 

koja odbacuje, u neveri, Reč Božiju čiji je ona deo, ta duša će 

večno. . .je uvek. 

69. Ja verujem u Večnu Smrt, isto kao što verujem u Večni Raj, ali 

ne u Večni Pakao. Ne postoji nešto kao što je Večni Pakao. Postoji 

Večna Smrt za ljude koji su... Mnogi od njih religiozni, u svetu 

danas, oduvek su bili mrtvi. 

70. „Žena koja je živela u zadovoljstvima,“ sa svojom podšišanom 

kosom i obojenim licem „je mrtva još dok je živa.“ Tako kaže 

Biblija. Vidite? Vidite, ona može biti religiozna, ali nikada-nikada 

nije bila spašena. Ona ima motive spoljašnosti. Ona je mogla 

pevati u horu ili plesati u Duhu, mogla je govoriti u jezicima i imati 

sva očitovanja Duha. Ali ukoliko ta duša u nutrini nije Božija kćer, 

vidite, ona je izgubljena, šta god činila. 

71. Izrael je bio sav izvan duhovan, sav ispunjen Božijom 
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dobrotom, a kako su poštovali Boga itd., ali to nije delovalo. 

Njihova nutrina nije mogla prepoznati Reč samu. 

72. Ali kada si ti rođen od Duha Svetoga tada imaš...ti sin Božiji i 

uvek si bio sin Božiji i uvek ćeš biti sin Božiji. Ne postoji niti 

jedan način da to rascepi, jer je to...imaš Večni Život, a Večnost 

nikada nije počela niti će ikada prestati. 

73. O, za milost Božiju, da bi nam On dao razumevanje tako 

velikih tajni. Kao što je Pavle rekao ovde, dalje tamo u Efežanima, 

govoreći o mužu i ženi i rekao je: "Ovo je tajna", kako bi žene 

trebale biti u poštovanju prema svojim muževima. Kada bolje 

razmislim, verujem da je cela Biblija ta u kojoj je o poštovanju 

ikada progovoreno. Kaže: "Ženo, videvši poštovanje svoga muža, 

poštuj svog muža." Tada, muž bi trebao živeti takav život pred 

svojom ženom kako bi ga ona mogla poštovati kao sina Božijeg. A 

ako ne živi takvim načinom života, pa tada, naravno, ona ga neće 

poštovati jer ona zna od čega je on stvoren. Ali kada je to čovek 

koji je poštovan čovek, poštovan i čist sa svojom ženom i pred 

svojom porodicom, pravi sluga Božiji, tada žena, deca i svi bi 

trebali poštovati toga slugu Božijeg sa predanošću. 

74. Zapazite sada. Žene, one žele imati podšišanu kosu. Žele nositi 

kratke suknje, boju, make up. Te male kupaće kostime i stvari koje 

ona-koje one nose u ovim danima, one to žele činiti, a i dalje žele 

ići u crkvu. Vidite to pomazanje nad duhom, ne nad dušom. 

Vidite? 

75. Kažu, žele biti hrišćanke a istovremeno činiti ove stvari, i 

pastor to opravdava. Onda ako on to opravdava, „možeš biti član, 

tvoje ime može biti u mojoj crkvenoj knjizi, to je u redu,“ tada joj 

on daje svoj denominacijski filter da zadovolji svetski ukus te žene. 

Ona voli svet, ona voli taj ukus. Tako on ima filter za nju, ali 

daleko je ona od razmišljajuće žene. Ali, tu ste. To je gde sam 

pronašao ovaj tekst. 

76. Sada, ona nije žena koja razmišlja. Da je razmišljala znala bi da 

nije crkva ta koja će joj suditi na Sudnji Dan. Crkva joj sudi sada 

prema članstvu, njenoj odanosti krugu kojem pripada i društvu. 

Oni joj sude sada po tome. Ali Bog joj sudi na Sudnji Dan. Dakle, 

ona ne razmišlja. 
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77. Upravo kao čovek koji puši, on voli cigarete toliko mnogo sve 

dok njegova sposobnost razmišljanja ne bude omamljena 

nikotinom. A ženine težnje su toliko omamile njene sposobnosti 

razmišljanja sve dok ne bude činila one stvari koje su zle u Božijim 

očima, jer ona to tako želi, to zadovoljava ženin svetski ukus.  Zato 

ona uzima svetski crkveni filter, prolazi kroz to, lepo, ništa je ne 

sputava. Pokazuje... 

78. Sada, mi ovde vidimo da je to istina. I pastor kaže: "To je u 

redu." Mi ne osuđujemo žene koje to rade. To je u redu. U tome je 

dovoljno greha; to je kroz njegov filter. To pokazuje da su oni 

prošli kroz teološki filter. I stekli su teološki ukus i imaju ga. Ali 

sve to sigurno nije prošlo kroz Božiji filter. Ne gospodine. 

79. Onda, ako postoji teološki filter za teološkog mislioca, i postoji 

crkveni filter za crkvenog mislioca, cigaretni filter za cigaretnog 

mislioca, negde mora postojati pravi filter za pravog mislioca. A 

Bog ima filter, a to je njegova Reč. To je razdvajač, to su vode 

razdvajanja zbog greha. Sada, to je čovek koji razmišlja, ili ukus 

svetog čoveka. 

80. I ako čovek prolazi kroz ovu vrstu filtera od sveta, on - on ima 

svetski ukus. I kao fabrike duvana, on u crkve dovodi više članova 

propuštajući ih kroz takav filter. Ako kažu: "U crkvu ide više žena 

nego muškaraca." Možda je tako. Dakle, moglo bi biti takođe istina 

da je to tako jer ona može ići i činiti sve što poželi. To je tačno. 

Ona će učiniti, udružiće se s bilo čime, ali ona je prošla kroz 

crkveni filter. Da je prošla kroz Božiji filter izišla bi drugačija nego 

što jeste. Vidite? Ona nije mogla proći kroz Božiji filter i izaći 

podšišane kose. Ona to jednostavno ne može. 

81. Sada, ovo će za nekoga biti pomalo bolno. Ali kada ona počne 

prolaziti kroz Božiji filter, a tamo kaže za njih da ne seku svoje 

kose onda (šta?) ona prebiva na drugoj strani. Ako To kaže da je 

greh za ženu činiti tako šta, onda nju je sramota to činiti. 

"Ako ona želi da", on kaže, "dobro, ona mora imati svoju kosu 

odsečenu."  

Kaže onda: "Obrij je onda." I kaže: "Mi znamo da je sramota za 

ženu da ima ošišanu kosu." Kaže: "Neka onda ima pokrivenu 

glavu." I njena kosa je njeno pokrivalo, ne šešir, damo. Njena kosa 
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je njeno pokrivalo, Biblija kaže. To je pravo. Pokazuje da je ona 

Gospodu Nazaren. Duga kosa za ženu znači Nazaren za Gospoda. 

Sada mi nalazimo da je to istina. 

82. Ali mi nalazimo, ako je čovek koji razmišlja, takozvani, u svetu 

može pušiti i još uvek zadovoljiti svoj ukus, mora imati osećaj 

dovoljno da zna da dobija katran iz duvana. Ali, sve je to samo da 

bi mu se što više prodalo, tera ga da kupuje još cigareta. 

83. A crkveni filter pribavlja članstvo, i stvari kao te, kada ih 

puštaju k sebi s bilo čime, i da i dalje pripadaju crkvi, oni time 

dobijaju više članova. Šta da smo otišli u crkve večeras koje su 

filtrirale sve osim onih koji su bili Rečju rođeni hrišćani. Mora da 

je bilo mnogo ispraznih propovedi večeras gore, istina je jer je 

prošlo kroz filter. 

84. I ako imam jednu želju u svom srcu, a nadam se da svi koji me 

slušaju imaju istu želju, "Bože, uzmi me kroz svoj filter". Kao što 

je David rekao: "Prokušaj me i dokaži me i vidi ako postoji imalo 

zla u meni, onda odstrani to Gospode." Vidite? Ja želim Božiji 

filter. Ne marim šta svet radi, šta crkve imaju, ja želim biti čovek 

koji razmišlja, da mislim ko ću biti pripremajući se jedan od ovih 

dana za sud. 

85. Zapazite, fabrike duvana čine to da bi prodale više cigareta, 

crkve čine to da pridobiju više članova. Žena kratke kose, noseći 

šorceve bila bi uhvaćena u Božijem filteru. Ne bi mogla proći 

kratke kose jer Biblija kaže da to nije smela učiniti. Trebali bismo 

to znati. Ali ona prolazi pravo kroz crkvu, bez problema, i sve 

ostale. Stojim ponekad... 

86. Ne zanemarujem nikoga; nikada ne govorim lično o bilo kojoj 

osobi, ali greh je u crkvi. Vi me trpite dok ovo snimate. Nisam 

rekao: "Gospođa ta i ta je tako i tako ili gospodin taj i taj je tako i 

tako." Ne gospodine. Ja kažem greh je greh. Ako je on u mojoj 

porodici, on je u meni, on je o kome god se radilo i dalje greh. Ne 

kao pojedinac, ja ne govorim protiv pojedinca. Ja govorim protiv 

greha. Ne marim ako sam to ja ili bilo ko drugi počeo prolaziti kroz 

Božiji filter, bilo koji greh zaustaviće te baš tu. 

87. Zapazite. Ali žena koja želi nositi kratku kosu, kratke suknje, ili 

se bojati, i bilo šta drugo, ona može proći pravo kroz Pentakostalni 
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filter glatko kao po ulju, o tome nema govora, pravo u smrt. Jer 

on... Ona kaže: "Pa nema ništa loše u tome."  

„Ako volite svet ili stvari iz sveta, to je zato jer Božija Ljubav 

nije čak ni u vama samima.“ 

88. Kroz ovakav duh, onda, ona može povući u svoju dušu stvari 

koje nisu od Boga i koje su protiv Božije Reči, ukoliko je to ukus u 

duši. To može doći kroz ukus, vidite, ukus... Može doći kroz misli, 

kroz obrazloženje: "Nema ništa loše u tome:" Ja imam ukus. Ja 

imam osećaje. Imam osećaj da je ovo u redu. Ona može kroz takva 

opravdanja tako i nastaviti, i to će se usaditi pravo u njenu dušu, 

ako je njenu dušu ako je njena duša te vrste. To pokazuje da njena 

duša nije prošla kroz Božiji filter. 

Ali ako ona ima podšišanu kosu, šminka se, nosi kratke suknje, 

farba se, izgleda kao muškarac, nosi sve te široke pantalone ili 

kako ih već zovu, govoreći o takvim stvarima, čineći te stvari, 

živeći za svet, ona će stati i ne može proći kroz To. Ne gospodine. 

Zaustaviće se na samom početku. 

89. Zapazite, muškarac gledajući u njene zgodne crvene usne i 

našminkano lice i kratku suknju i-i bikinije i već šta ima, pravi 

razmišljajući muškarac neće u nju gledati. Sada, muškarac koji je 

član crkve gledaće je, diviće joj se. Ali ja ne marim kako ona 

izgleda oku, razmišljajući čovek okrenuće glavu. Zašto? On je 

prošao kroz Božiji filter i on zna da je njen izgled preljuba u 

njenom srcu. On ne misli da je ona lepa.  

Kažu: "Zar nije lepa?" 

Ne, njemu nije. Ona je prljavog izgleda, jadna Jezabela, 

nesretnica u očima čoveka koji razmišlja. Sin Božiji gleda na nju sa 

stidom što uopšte pripada porodici kojoj ona pripada. To je tako. 

"Kako ona može biti moja sestra i ponašati se tako?" 

90. Vidite, ona se provukla kroz jedan filter, a on je došao kroz 

drugi. On neće misliti da je ona lepa, ne uopšte. To nije lepota 

pravom Božijem čoveku. 

91. Zapamtite, jednom pre nego je krv Isusa Hrista postala filter, 

do čega ćemo doći za par minuta , Božiji sinovi  pogledali su na 

ljudske kćeri; bili su slabi i uzeli ih za svoje žene. Bog to nikad nije 

zaboravio. Ponovo se to dogodilo na putu Izraela i Bog to nikada 
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nije zaboravio; i svaki od njih je umro.  

Filter čoveka koji razmišlja. 

Jednom, prilikom izlaska s ovakvog skupa, jedne noći stajao je 

iza crkve mali Ricky i rekao mi je, pre tri do četiri godine: "Razlog 

što tako govorite je što ste star čovek." Rekao je "Mislim da one 

lepo izgledaju." Rekao sam: "Ne mogu to zamisliti." Sudeći samo 

po njegovim pogledima mogli biste reći kako je izgledao.  

Rekao sam: "Da ti kažem nešto." "Koliko imaš godina?" 

"Oko trideset." 

92. Rekao sam: "Kada sam bio petnaest godina mlađi nego ti i ja 

sam tako razmišljao." Tačno. I to je i dalje prljavština. 

93. Filter čoveka koji razmišlja. Sada, obratite pažnju, da je on bio, 

njegov um filtriran kroz Reč Božiju, Božiji Filter, ne bi mogao niti 

pogled svratiti na nju. On ne bi mislio da je ona lepa. Mislio bi da 

je ona Jezabela. Mislio bi da se iza tih crvenih usana krije otrovan 

zub koji bi ga igrizao. A Biblija kaže: "Njena vrata su vrata pakla i 

muškarac ulazi kroz njih kao vo idući na klanje. To je filter 

čoveka koji razmišlja. 

94. Za čime težite? Kada žena ide niz ulicu tako obučena, a vi 

muškarci okrećete glave, zurite okolo tako, ne koristite filter 

čoveka koji razmišlja. Jer kada to činite vi činite preljubu jer Filter 

je rekao: "Ko god pogleda na ženu s požudom već je s njom učinio 

preljubu." Okreni glavu, razmišljajući čoveče, beži od nje. Ona nije 

lepa. Ona je zmija; to je tačno, uvija se kao ona, ponaša se kao ona, 

grize kao ona. Drži se dalje od nje. 

95. O da, Reč Božija je filter čoveka koji razmišlja. Svako to zna. 

To je ono kroz šta je vaša duša filtrirana, Reč Božija. I Ona čini 

kada dođeš kroz Boga... Kada čovek koji razmišlja dolazi kroz 

Božiji filter to mu daje ukus svetog čoveka. To čini ukus 

pravednog čoveka. Parola je potpuno ispravna. 

96. Sada nalazimo kako je ovo simbolično učinjeno u Izraelu, samo 

za zajednicu Izraelaca. To je razlog, govoreći sada, ako se 

propovednici ne slažu sa svime što je rečeno; ovo je za moju 

zajednicu koju mi je Gospod dao - da joj propovedam. 

97. Zapazite u Izlasku 19, želim da pročitate to kada dođete kući, 

kada budete imali više vremena. Zapazite, kada je Izrael počinio 
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greh prvo su uzeli crvenu junicu koja nikada nije nosila jaram oko 

vrata. To znači da nikada nije bila ničime ujarmljena. 

98. I morala je biti crvena. Crvena boja je boja izmirenja. Znate, 

naučnici znaju da ako uzmete crvenu boju i gledate kroz nju, u nju, 

ona je bela. Gledajte kroz crveno, u crveno, belo je. On gleda kroz 

crvenu Krv Isusa Hrista i naši crveni gresi postaju beli kao sneg -

crveno kroz crveno. 

I junica je ubijena u večernje vreme, od cele zajednice Izraela.  

I sedam je puta škropljeno iznad vrata kroz koja je cela 

zajednica morala proći, simbol Sedam Crkvenih Doba, kroz Krv. 

99. A onda je njeno telo uzeto i zapaljeno. Spaljeno je s kopitama, 

kožom, utrobom, izmetom. Sve je bilo spaljeno, zajedno. 

I to je morao pokupiti čist čovek i moralo je biti odloženo na 

čisto mesto izvan zajednice. Zato, da je Izrael mogao samo  

spoznati simboliku. Ova Reč Božija nije smela biti dirana prljavim 

rukama nevere. Morao je biti čist čovek. A ako je čist, morao je 

doći kroz Božiji Filter. 

Čist čovek, čiste ruke, moralo je biti držano na čistom  mestu, 

ne na mestu koje su Jezabele, Rikiji i ostali koristili; i uzeti 

zajednicu i stvari, dok oni trče uokolo sa ženama, muževima, i 

svakakvim prljavštinama; odlaze na plesove, zabave, nose 

podšišane kose, kratke suknje i sve ostalo, i nazivaju se hrišćanima. 

To je da se drži na čistom mestu i da se drži čistih ruku. 

100. I onda kada je Izrael pogrešio i spoznao da je pogrešio, bili su 

posipani pepelom te junice. I to je bila voda razdvajanja, čišćenje 

od greha. 

101. Zapazite. Tu je. I kada je Izrael, pre nego su mogli doći u 

zajedništvo u proslavljanju, morali su prvo proći kroz vode 

razdvajanja. Opravdanje verom, predanje kroz slušanje, slušanje 

Reči.  

Tada su ušli u zajednicu pod tih sedam škropljenja krvlju, da 

bi pokazali da je nešto umrlo i otišlo pre njih, za njihove grehe. Bili 

su razdvojeni slušanjem Reči, vodama razdvajanja, i onda ušli u 

zajedništvo. 

102. Jedino mesto gde je Bog sreo čoveka, bilo je posle tog 

redosleda. Ne bi ga susreo nigde drugde. Morao je doći posle tog 
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reda. Bog je susretao Izrael samo na jednom mestu. 

I Bog susreće tebe samo na jednom mestu a to je u Isusu Hristu 

i On je Reč; vode razdvajanja. I Njegova je Krv prolivena za svih 

Sedam Crkvenih Doba. O onda, putem Svetog Duha ulazimo u 

zajedništvo koje je dano jedino Crkvi. O, kako je On slavan! 

103. Takođe, sada, pogledaćemo u Efežanima 5:26 gde kaže: "To 

je pranje vodom putem Reči, vodama razdvajanja." Šta ona čini? 

Onda, Božiji Filter je Reč. Vode razdvajanja, "pranje vodama, 

razdvojenosti, Rečju," Božiji Filter. 

104. Onda, ne možete doći Hristu kroz crkveni filter. Ne možete 

doći po denominacijskom filteru ili veroispovednom filteru. Samo 

je jedan filter po kojem možete ući na to sveto mesto, a to je kroz 

"pranje vodom po Reči". Reč Božija je filter čoveka koji razmišlja. 

105. Tu će vas crkva osuđivati bili vi dobar član ili ne. Daće vam 

dobar pogreb, zastavu na pola koplja u pogledu tvoje smrti, poslati 

ogromne vence od cveća ili učiniti sve za vas. Ali kada to dođe u 

vašu dušu pri susretu s Bogom, mora imati Večni Život. I ako je to 

Večni Život, deo je Reči. I kako sama moja reč to ne može poreći... 

Moja vlastita ruka ne može poricati moju ruku. Moje oči ne 

mogu poreći moje ruke, ili stopala, ili prst, ili bilo koji deo moga 

tela. One to ne mogu poreći.  

Niti muškarac koji je deo Reči Božije, niti žena, ne mogu 

poreći Reč Božiju. Tada ženo kada misliš da možeš imati 

podšišanu kosu i doći u prisutnost Božiju, ti grešiš. Vidite li? Vi ste 

u krivu, ne možete doći kroz Božiji Filter gde ste očišćeni vodama 

Reči. Tada ulazite u zajedništvo. Vi mislite da jeste, ali ne možete 

biti dok ne dođete kroz Reč i svaki delić Reči Božije. "Čovek neće 

živeti samo o hlebu već od svake Reči." Mora doći kroz baš tu 

filtraciju. I to daje pravednom čoveku ukus jer to je ono što on 

traži, traži nešto što će ga očistiti. 

106. Reč, Reč Božija je filter čoveka koji razmišlja i ona čini ukus 

pravednog čoveka. Mi znamo da je to istina, filtrira sve grehe 

nevere. Nema više nevere kada prođete kroz Filter jer je to ukus 

pravog vernika. 

107. Pravi vernik želi biti ispravan, obziran. On jednostavno ne želi 

reći: "Pa ja pripadam socijalnoj kategoriji, pripadam crkvi, 
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najvećoj u gradu." Ne brinem ako je to misionar u ćošku, ako je to 

čistač, negde, čovek koji razmišlja zna da se mora susresti s 

Bogom. I bez obzira šta crkva kaže ili bilo ko drugi, on mora doći 

po Božijim uslovima. Božiji uslovi su Reč Božija. 

"Dobro", oni kažu, "Božija Reč". 

Naravno, svi oni veruju u Reč Božiju, ali možete li kroz to 

proći. Kako ćete dopustiti da žena podšišane kose dođe kroz To i 

kako ćete to izvesti? Kako ćete dopustiti čoveku da dođe kroz To 

koji se neće pridržavati doktrine? Vidite? 

To nije ukus čoveka koji razmišlja. Ne, čovek koji razmišlja 

će promisliti dva puta pre nego uskoči u nešto kao ovo.  

108. Reč ne može samu sebe poricati. Tada je zadovoljena, ili je 

težnja. To je težnja za čime? Šta vas je nateralo da za tim žudite 

uopšte? Jer dole u vašoj duši bilo je predodređeno seme koje znači 

da je Večni Život oduvek bio u vama. "Sve što Mi je Otac dao doći 

će meni." "Ni jedan od njih neće biti izgubljen." 

109. Ukus čoveka koji razmišlja, kada takav čovek čuje Reč 

Božiju. "Moje ovce čuju Moj Glas, stranca One neće slediti", jer 

dole u njima je Život; Život se povezuje sa Životom. 

Greh se povezuje s grehom i greh je tako prevarljiv dokle god 

vlada mišljenje da je ta osoba spašena a nije spašena. To je sama 

srž prevarljivosti. 

110. Članovi crkve traže denominacijski filter tako da bi mogli 

imati svoje vlastite želje a i dalje biti uvršteni u "religiozne" ljude. 

Čujete li kako kažu: "O, on je vrlo religiozan." 

111. U Africi, tamo napolju jednoga dana razgovarali su o tim, 

nekoliko dece razgovaralo je o tim rock-and-roll pesmama Elvis 

Prisleya, i onih Pat Boone i ko već, Ricky Nelson i svi ostali kao 

oni. Rekao sam: "Oni su grupa otpadnika."  

Neka mala devojčica rekla je: "Zašto, on je vrlo religiozan ?" 

112. Rekao sam: "I Juda je bio." Rekao sam: "Juda je imao samo 

trideset srebrnjaka, E. Prisley je dobio nekoliko miliona dolara." 

Vidite? Oba su prodala svoje prvorodstvo. Vidite? Rekao sam: 

"Oni nisu... najgora obaveza koju je narod dobio." I dalje,  upravo 

tako zavodljivo kao što je filter cigarete te denominacije dopuštaju 

takve članove unutra. Oni čak ne bi smeli biti niti... Morao bi 
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postojati zakon po kojem ne bi mogli pevati religiozne pesme. To 

je protiv...moralo bi biti protiv zakona za njih da to rade. 

Ali cela stvar postala je jedna velika hrpa licemerja i to je ono 

gde su oni danas. Pravi filter za dušu kaže: "Ako voliš svet ili 

stvari iz sveta, Ljubav Božija nije čak niti u tebi." 

113. Vidite, vi ne možete - ne možete reći da je rock-and-roll od 

sveta.. ili da je od Boga. Rock-and-roll je od sveta. Bilo koji od 

ovih plesnih i filtriranih... zlih, prljavih stvari bolje rečeno, je od 

sveta. Sve je to do sveta. 

Vi ne možete reći da je podšišana kosa kod žene od Boga. 

Biblija kaže da nije, zato to je prljavština od sveta. I ako volite 

jednu mrlju od sveta, Ljubav Božija nije čak ni u tebi. Vidite? 

114. Šta je to? Dobro, šta to povlači? To je nešto što se povlači iz 

unutrašnjosti. Duša privlači vaše izvore izvana, dole kroz duh u 

dušu. I ako duša voli svet, mrtva je. Ne marim kako je pomazana, 

ona je ovde i koliko je pravedno da je ovde, jer ovde je smrt. Jer 

onaj koji voli svet ili stvari iz sveta, Ljubav Božija nije uopšte ni u 

njemu; bez obzira na toliku religioznost. 

115. Pravi Filter, taj put će-će sve te stvari odstraniti i doneti, ništa 

drugo, do istinitu Božiju Reč, u pravu istinitu dušu. 

116. Oni su kao Ezav, spoljašnjost u redu. Ezav je bio religiozan 

spolja. A kada se govori o religiji, činilo se da je religiozniji nego 

što je Jakov bio. Činio se boljim čovekom nego što je Jakov bio, ali 

u njegovoj unutrašnjosti šta je on bio. Bio je spoljno religiozan, ali 

njegove misli nisu bile filtrirane. Nije mislio na pravi način o 

prvorodstvu. On-on nije mislio da Bog, da prvorodstvo ima 

značenje onoliko koliko je Bog rekao. Tamo je bio rekavši: 

"Gladan sam, kakve ima veze što stariji ima pravo na prvorodstvo, 

možeš ga imati ako to želiš." O,moj. Vidite? 

"Idem u crkvu, dobar sam koliko i ti. Moja denominacija je 

upravo... Zašto - jedna je od najvećih u svetu. Moja majka joj je 

pripadala. Moj otac joj je pripadao. Sve ovo, to i ostalo... Moj 

pastor je obrazovan; on ima to i to." To ga čini toliko daleko od 

Boga. To nije filter razmišljajućeg čoveka.  

Ako bi, kako je Petar uopšte mogao biti ono što je bio, kada se 

nije znao niti potpisati? Ali on je imao filter čoveka koji razmišlja. 
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Zapazite. O, moj. 

117. Ezav je mislio da prvorodstvo nije značilo ono što je Bog 

rekao da znači. To je bila razlika između Života i Smrti. I tako kao 

Eva i kao Juda prodati svoje prvorodstvo za zadovoljenje ukusa 

znanja civilizacije. To je upravo ono zbog čega je Eva prodala 

svoje prvorodstvo. Prodala ga je za malo ukusa nauke, za malo 

ukusa svetskog znanja, malo bolju crkvu, malo bolju vrstu ljudi, 

danas bi se to zvalo. Vidite? 

I Juda je prodao svoje prvorodstvo za trideset srebrnjaka i 

zaradio nešto ekstra novca. „Moja me zajednica može bolje plaćati 

ovde, zato ću propovedati upravo ovde.“ Vidite? „Zato, ako ja 

postanem propovednik, pa...“ 

118. Oni su rekli: "Brate Branham mi verujemo da je ta Poruka 

Istina, ali Je ne možemo prihvatiti. Da jesmo, zašto, gde bismo 

propovedali. Huh! Svet, brate, to je crkva. Sigurno. „Pa niko od 

braće ne bi me podržao.“ Ja - ja ne tražim niti jednog od braće da 

me podrži. Ja tražim od Isusa Hrista da me podrži, jer On stoji iza 

toga. On je taj koji je to rekao. 

119. I kada se istinsko prvorodstvo, Krv, filtrirano kroz Reč; i sav 

greh, i svet, i crkva, i denominacije, sektizam, ostaju napolju. 

Obrazovanost, civilizacija, crkva, denominacije, sistemi i greh svih 

vrsta ostaju izvan onda kada razmišljajući čovek uzme filter 

čoveka koji razmišlja, u Božijem proračunu. 

120. Ništa ne ostaje u tome kada čovek provuče svoj život kroz 

Božiji filter; zapazite, s jedne strane život ti je bio sav izmešan s 

grehom jer ste „rođeni u grehu, oblikovani u nepravdi, došli na svet 

govoreći laži.“  

Reći ću nešto, kao što je brat McCullough često govorio. 

Slušajte me.  

121. Kada ste došli na ovaj svet bili ste rođeni u grehu. Niste čak 

došli niti s izborom borbe. Vi ste "rođeni u grehu, oblikovani u 

nepravdi, ulazite u svet govoreći laži"; unutar vašeg vlastitog duha 

žudnja je za grehom, sklonost prema grehu, jer rođeni ste u grehu. 

Niste imali izbora. 

Ali dole u vašoj nutrini, negde, eto vas, nešto se tamo 

događa. Ako ste znali, to je nešto što vam je reklo da je negde Bog; 
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i vi čitate Njegovu Reč. Onda ste prihvatili crkvu, njihove ideje, 

kada vam je bilo rečeno šta je bolje, vi niste nikada upotrebili filter 

čoveka koji razmišlja. Ali kada upotrebljavate Božiji Filter, koji je 

filter razmišljajućeg čoveka jer "svi drugi filteri će proći, ali Moj  

neće". I kada uzmete Božiji Filter, provučete svoj život, svoje 

želje, ako provučete svoje želje kroz Božiji Filter, filter čoveka koji 

razmišlja, ništa neće ostati nego Sveti Duh. 

122. Sada, ako želite potvrdu postojanja tog Svetog Duha, tu je. 

Kada se ta vaša duša stopi s Rečju Božijom u sveobuhvatnom 

poštovanju, to pokazuje da ste provukli svoj život kroz filter 

čoveka koji razmišlja, Božiji Filter. 

123. Zapazite, da li je to Božiji Filter? On je rekao: "Mi smo oprani 

vodom Reči." 

I kada je Bog dao Adamu i Evi filter, u Vrtu Edenskom, On 

je rekao: "Da niste probali ništa od onoga tamo." Ali Sotona je 

zaintrigirao čovekov um rekavši: "O, to je sitnica, neće škoditi." 

Samo jedan propust, od početka do kraja, samo toliko bilo je 

dovoljno da usadi smrt u ljudsku rasu. 

124. Toliko je dovoljno, samo jedan ukus nikotina onda su oni 

izgubljen slučaj. 

125. Ništa ne ostaje nego Sveti Duh. 

126. I tada to pokazuje da je u tebi, to predodređeno seme duboko 

u tebi, koje te čini gladnim za Bogom. "Sve koje Mi je Otac dao, 

dani su Mi da ih otkupim; oni su umrli samnom na Golgoti; oni su 

ustali samnom u Uskrsnuću; svi koje Mi je Otac dao, doći će k 

Meni. Biće postavljeni u Telo, gde su stopalo, rame, nos, usta, šta 

god je; biće postavljeni Tamo. I oni će doći Meni svako u svoje 

doba." 

127. Tu je ta prava filtracija, svih greha sveta, i ljubav prema svetu 

je mrtva, i ova duša uvlači u sebe samo jednu stvar. Evo ga, 

nemojte... Zapamtite! Ne zaboravite to. Svi vi napolju na 

telefonima, usadite si to u svoj um. Kada čovek koji razmišlja 

počne misliti pred kime će stajati, i šta Reč Božija jeste, kada on 

počinje misliti, onda kada se očituje kroz To, ništa ga do Toga ne 

može dovesti nego Duh Sveti. 

Šta je to? To je klica, seme Reči od početka, da ste vi bili u 
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Bogu u početku, stojeći ovde, hraneći se semenom Života. Semenje 

je u vašem srcu, po predodređenju. Haleluja! Seme je već tu, po 

predznanju Božijem, po predodređenju. O kada se ono očituje, ne 

može se očitovati ni kroz šta drugo nego kroz Reč. 

I tada je to ukus čoveka koji razmišlja, pravednog čoveka, 

svetog čoveka koji je neprestano s Biblijom, da je Isus Hrist isti 

juče i zauvek. Šta se događa s tim delom u tebi? Ta Reč, to je srce ; 

"Ja sam skrio Tvoju Reč u moje srce da ne grešim protiv Nje." 

Šta je to, kada se provlači kroz Reč? Samo je jedno što će proći 

kroz Reč, to je Duh Sveti. To je jedino što može proći kroz Reč, 

Duh Sveti. I filter čoveka koji razmišlja daje ukus svetog čoveka. 

128. Tada, on je naklonjen Nebeskim stvarima, on ima Reč Božiju 

u svome srcu. On vidi to obznanjeno pred sobom i ova njegova 

duša obavijena je Time, i svet i sve stvari oko njega su mrtve. 

129. Filter čoveka koji razmišlja – religije ja mislim na pročišćenu 

religiju. Kada filter čoveka kojirazmišlja daje ukus svetog čoveka, 

vidite, to zadovoljava njegov ukus. On vidi da je Isus Hrist isti 

juče, danas i zauvek. To je. Vidi Ga pravo pred nama, radeći iste 

stvari koje je radio; to zadovoljava ukus svetog čoveka, njegov um. 

130. On tada zna da je prešao iz smrti u Život. I on voli, i-i voli to 

za svet...da bude potvrđen, i želi da Reč bude potvrđena i 

opravdana. U svakoj dobi on čeka na To, jer je svetac i ima želju 

videti Boga. On Ga ne vidi u gomili veroispovesti. On Ga ne vidi u 

velikim lepim instrumentima, ili u katedralama, visokim krstevima, 

ili uglađenim školarcima sa svojim izvrnutim ovratnicima. On Ga 

ne vidi u religiji i u teolozima. On Ga vidi u potvrdi Njegove Reči.  

Video sam Ga u izgaranju Toga.  

Moje oči videle su Slavu dolaska Gospoda; 

Topot Njegovih bedara odzvanja gde je grožđa srdžbe 

uskladišteno;  

Odrešio je Svetlo Istine svoje svojim strašnim mačem; 

Njegova Istina nastavlja marširati (i hoće, do kraja. Da, 

gospodine.) 

131. Vidite na šta mislim? Filter, čovek... Ili filter čoveka koji 

razmišlja, čoveka koji želi stajati u Prisutnosti Božijoj. Šta je bio 

Božiji Filter? Njegova Reč. "U onaj dan koji s njega okusiš zacelo 
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ćeš umreti." Ne mari šta se događa ovde, nego gde si zanemario tu 

Reč. Oprani vodom Reči, filter čoveka koji razmišlja. Ne 

denominacija, ne veroispovest, ne crkva, ne katedrala, već filter 

čoveka koji razmišlja jer bićete suđeni po Reči. Razmišljajući 

čovek misliće o tome. Lud čovek ili ukus sveta, uzeće bilo šta, 

zamenu. Zašto zamenu kada je samo Jedan pravi ? 

132. Mislite, razmislite trenutak o tome. Žena koja govori u 

jezicima, podšišane kose, i s ružem na usnama, i onda se crkva i 

dalje toga drži, da je to potvrda Svetog Duha. 

133. Ili propovednik sa seminara ili neke Biblijske škole, koristeći 

trajno krštenje, ili se usklađuje s Reči; neke veroispovesti ili 

denominacije. Da li je to filter čoveka koji razmišlja? Ne na način 

kako ja to vidim, brate. To je lud čovek koji kroz to prolazi. To je 

tačno. Da li biste mogli to zamisliti? Umesto korišćenja Božije 

Reči kao Filtera za svoju dušu, dopuštajući toj staroj veroispovesti 

i denominacijii da se gomila povrh njega tako, umesto korištenja 

Božije Reči za Filter. I tada on je celi oskrnavljen i pušta ih da u 

njega unesu čovekove doktrine, čineći stvari, skoro zavodeći i 

same Izabrane i zanemarujući Reč. 

Kada, mogao bi povući u svoju vlastitu dušu, ako tamo ima 

išta što bi moglo povući. Ali ako to predodređeno seme...Ne 

propustite ovo. Ako to predodređeno seme nije tamo, neće proći 

kroz To, jer proći će za svoje želje. 

134. Ako pušač želi ukus pušača i da je imao u ruci cigaršpic... Ja 

kažem: "Cuclaj svoj prst", i on je stajao tako cuclajući svoj prst 

(Brat Branham cucla svoj prst, da bi ilustrovao-izd.) 

135. "Zašto", rekao bi, "to je smešno." Zašto? Njegov ukus je ukus 

nikotina. Zato on nije čovek koji razmišlja. Vidite? Ali vi kažete: 

"Pa, ja ne, neću okusiti ništa." "Ja želim okusiti svet." "Ja - ja želim 

okusiti duvan." "Ne osećam nikakav ukus." 

136. Dajte mu štipaljku za veš i neka to cucla. Vidite? Naravno, 

neka to cucla. On kaže: "Ne osećam nikakav ukus." Zašto ti to 

onda cuclaš? Imaš želju okusiti nikotin. 

I kada vi cuclate crkvenu veroispovest, i dalje vi žene nosite 

podšišanu kosu, obojena lica i seksi se oblačite, i vi muškarci 

gledate u njih, i sve te druge stvari, i nastavljate i dalje istim putem. 
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Šta je to što nalazite u tome? Svet je i dalje tamo, i vi imate ukus. 

Vi to nastavljate i dalje zbog zadovoljenja ukusa. 

137. Ja ne mogu ići u ovu crkvu; oni tu stvar nikada ne imenuju. 

Oni ne kažu ništa o ovome, ništa o onome. Niti jedna od ovih stvari 

nije donešena. Naš propovednik je širokoumniji od toga. "Mi ne 

izgovaramo takve stvari." Šta je to? Vi imate ukus sveta koji 

upijate. Dobro! 

138. Ali razmišljajuća žena neće uzeti takvu vrstu stvari. Ona zna 

da mora biti sveta. I jedina stvar koju vi možete provući kroz Reč 

Božiju je Duh - najbrža Snaga koja čini Reč samom Sobom, što je 

u vama, živeći da bi obznanila Isusa Hrista u vremenu u kojem 

živite. Haleluja! Brate, ako ovo nije Istina, onda ja ne znam šta je 

Istina. Izgubio sam pamet ako ovo nije Istina. 

139. To je Reč Sama u tvom srcu, predrodređena ovde, koja 

prolazi. I to ispljuje taj svet; ono to ne želi u tebi. Ali kada to dođe 

tim putem Reči, tada počinje prolaziti. I kada prolazi kroz Reč, ne 

može biti ništa drugo nego Duh Sveti koji tu Reč podržava. 

140. Tada razmišljajući, religiozni čovek je Reč, i to zadovoljava 

taj sveti ukus koji je u njegovu srcu, filter čoveka koji razmišlja – 

ukus svetog čoveka. O, moji, u šta smo se upustili. 

141. Umesto korišćenja Božijeg Filtera za svoju dušu, on dopušta 

Sotoni da ga prevari nekom denominacijom ili veroispovesti, 

upravo kao što fabrike duvana zavode vas narode da pušite 

cigarete. Vi samo pribavljate više članova i to je sve. 

Oh, dopustite da završim za par minuta, govoreći o ovome. 

142. Slepa Laodikeja! Koliko slepi možemo postati! Slepa 

Laodikeja, vođa slepih ovoga vremena, pod lažnim izgovorima, 

pod pogrešnim veroispovestima, pod dogmama koje su pogrešne, 

pod denominacijama koje su pogrešne, pod veroispovestnim 

knjigama koje su pogrešne. Oh, slepa Laodikeja, vodeći slepe vi 

ste svi usmereni u propast. 

143. Zamenite svoj filter još večeras, propovedniče. Ne upijajte taj 

denominacijski nikotin u svoj sistem, dogmi i veroispovesti, za 

koje je Isus rekao: "Ko god doda jednu reč Tome, ili oduzme jednu 

reč Tome." Kada govorite svojoj zajednici da je u redu za njihove 

žene da budu takve i te muškarce da čine to, sve te stvari, ove i 
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ostale, dok god oni ostanu u tome i ovome, i drže veroispovesti i 

stvari, zar se ne stidite samih sebe? 

"Slepi Farizeji", rekao je Isus. 

144. I kao što je Isus zavapio "Slepi Farizeji", Sveti Duh u mom 

srcu večeras vapi: "Slepa Laodikeja!" Koliko često vam je Bog 

davao probuđenje. Ali sada vaše je vreme došlo; sada je kasno. 

Kako ste se smejali i ismejavali ljudima koje vam je Bog poslao. 

Ali sada vaše vreme je došlo. O Ujedinjene Države, Ujedinjene 

Države, kako bi vas Bog okupljao kao - kao kvočka svoje piliće, ali 

vi niste hteli. Sada ovaj Glas ide od obale do obale, od severa do 

juga i istoka do zapada. Kako bi vas Bog okupljao ali vi niste hteli. 

Sada, vaše vreme je došlo. 

145. Nacije se lome. Svet se raspada. Hiljadu petsto milja dug 

komad toga, tristo ili četirsto milja širok, potonuće stotinu... ili 

možda četrdeset milja dole u tom velikom grehu tamo, jednog od 

ovih dana, i talasi će izbaciti komadiće olova na obale države 

Kentucky. I kada se to dogodi, potrešće svet tako snažno da će se 

sve na vrhu toga srušiti. 

146. Oh, sakrij me u Stenu doba. Bože sakrij me, sakrij me. 

Odmori se nadamnom Gospode. Duhu živoga Boga, odmori se na 

meni. Neka uzmem Božiji Filter i živim pod Time, Gospode. Neka 

udišem sveži vazduh Svetoga Duha u svoja pluća, u svoju dušu 

svakoga dana, da ne grešim protiv Tebe, Gospode. Odmori se 

nadamnom, Duše Sveti, odmori se nadamnom! Ja... 

147. Neka gajim Reč Božiju u svom srcu sa svrhom da ne okrenem 

desnu ruku ili levu ruku od Nje, već da živim istinski po Njoj u sve 

dane života svoga. I, o Oče Bože, tada pošalji nad mene Sveti Duh 

Života da oživi One Reči u meni, da bih mogao obznaniti Isusa 

Hrista pre onih koji su pred nama da čekamo na to što se ima 

dogoditi. To je moja molitva. 

148. Oh, moji. Zapazite kako oni danas rade u tim crkvama. 

Uvlačeći ljude kroz te denominacijske filtere, u ekumenski koncil. 

Zašto? Zašto? Jer im to ispunjava želje njihovih srca, organizacija. 

Oni imaju ukus organizacije. Oni će to učiniti. 

149. Svaki put Bog im je poslao probuđenje i oni, šta su oni 

učinili? Organizovali su se. Je li to u redu? Zato su dobili svoju 
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vrstu filtera, jer su imali veliki ukus. I sada Bog će im dati njihovu 

želju njihovog ukusa. On će im dati... Oni ih uvlače pravo u 

ekumenski koncil, i onda će dobiti svoj organizacijski ukus. Već ga 

dobijaju. 

150. Oh, crkvo Laodikeje, ne budi zavedena u ovo doba, njihovim 

prepredenostima. Oh, Pentakostalci, vi koji ste ušli u Laodikeju, vi 

koji ste deo Laodikeje, mrtve crkve; kroz Metodiste, Baptiste i 

Prezbiterijance, baš iz običaja. Ali vi Pentakostalci koji ste mogli 

jedno vreme govoriti "amen", koji možete postaviti mnogo muzike 

gore na platformi i imati žene podšišanih kosa koje plešu svuda, i 

dalje verujući u Božansko lečenje; koliko često bi vas Bog uzeo, ali 

vi ste uzeli drugi filter, denominacijski filter. Koliko često bi vas 

Bog uzeo. 

151. Kako zavodljivo je to. Matej 24:24, Isus je rekao ..."Zaveli bi 

i same Izabrane da je bilo moguće." Koliko blizu toga ste vi, 

upravo kao Eva, izostavljajući jednu ili dve male stvari koje ne bi 

primili jer ste organizovani i ne možete to primiti. Samo toliko je 

potrebno. Baš ste mogli isto tako uzeti i celu stvar jer "zbog 

neizvršenja najmanjeg delića, kriv si za sve." Oh! 

152. Pentakost, Pentakost, propusti te stvari kroz Božiji Filter, ne 

kroz vaše denominacijske snove, i izići ćete s ukusom Svetog 

čoveka, istinskim krštenjem Duha Svetoga. 

153. Možete li zamisliti muškarca koji dopušta svojoj ženi da seče 

kosu, nosi kratke suknje, ili široke pantalone, a kaže da dolazi kroz 

filter čoveka koji razmišlja. Možete li zamisliti muškarca koji to 

čini? 

154. Možete li zamisliti propovednika stojeći za propovedaonicom 

jer je dobro plaćen od zajednice koja ga tapše po leđima, naziva ga 

"doktore, brate, časni" i vodi ga napolje na sve vrste zabava gde se 

svi zajedno kupaju i sve ostalo, na plažama; možete li zamisliti 

čoveka koji tvrdi da dolazi kroz filter razmišljajućeg čoveka? 

155. I neke od tih žena na govorničkoj tribini u suknjama dužine 

iznad kolena i tako pripijenih da ocrtavaju sve obline tela, svaki 

pokret koji naprave, i njihovo donje rublje koje se vidi kroz haljine; 

isto toliko loše kao što je nošenje kratkih pantalona, bikinija, ili 

bilo čega drugoga. Vi, Pentakostalci, slepi, Laodikejski 
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propovednici, koliko dugo će vas Bog podnosti, ne znam. Budi... 

Neka Bog bude milostiv - vašim slepim očima. On ima pomast 

večeras, da otvori vaše oči, da biste mogli videti. 

156. Kao što sam rekao onoga jutra, mi se nalazimo u dobu 

viđenja, na samome vrhuncu. Nema veće duhovne nadarenosti 

iznad ove, da biste mogli napredovati izvan nje, da znate. Vi  

svojim nosom možete mirisati, svojim usnama možete govoriti,   

svojim rukama možete osećati i dohvaćati, svojim nogama, itd., ali 

ne možete ići dalje nego dokle vam vid doseže. 

157. Malahija 4 je došao (ispunjeno je?); vidljivo! "Biće Svetlo u 

večernje vreme." Oh, hodajte u Svetlu! 

Hodaćemo u Svetlu, predivnom svetlu,  

Ono dolazi gde rosne kapi milosti su svetle;  

Svetli oko mene danju i noću,  

Isus, Reč, Svetlo sveta. 

158. Da, gospodine. Prođi kroz to, oh brate, i izići ćeš s ukusom 

svetog čoveka, sa Svetim Duhom. 

159. Oh, ženo, ostavi se modernih razmišljanja o odevanju. Ostavi 

se svog modernog razmišljanja pre nego iziđeš napolje na ulicu 

pred muškarca; ti mlada ženo, ti stara ženo, pre nego izađeš na 

ulicu u odeći tako tesnoj, zategnutoj i odnapred i odnazad. Nisam 

kritičar. Ja sam tvoj brat. Stojim između živih i mrtvih, i razumem 

šta govorim. Pre nego izađeš, a znaš da je tvoje telo sveti red ili da 

ima sveti položaj koji ti je Bog dao, pre nego izađeš na ulicu, tako 

odevena, propusti svoju misao kroz filter žene koja razmišlja. I 

neka se setimo; "Ko god pogleda na vas s požudom, već ste s njim 

učinili preljubu." Zapamti to, sestro. 

160.  I, brate, pre nego okreneš glavu da bi pogledao na nju, bolje 

razmisli i propusti svoju misao kroz filter muškarca koji razmišlja. 

Izaći ćeš s ukusom svetog čoveka, vidite, čineći šta je ispravno. 

161. Zapazite, ako propustite svoj um kroz filter žene koja 

razmišlja, izaći ćete odeveni kao sveta žena. To je tačno. Izaći ćeš, 

brate, s pogledima svetog čoveka. Sada, to je samo jedna stvar. 

Sve što radite, propustite kroz filter Božije Reči, vidite da li 

je to u redu ili nije. 

162. Izaći ćete s ukusom sveto odevene žene, duge kose, pristojno 
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obučene, tiha i ponizna duha, ne uzdignuta i svadljiva, i boreći se 

nastavljati dalje. "Tiha, krotka duha, koji je veliko bogatstvo od 

Boga." Tako kaže Biblija. 

Sada vas želim nešto pitati; vas izvan zemlje. Završićemo za 

nekoliko minuta. 

163. A sada, neka svi mi, večeras, preispitamo svoje želje i tada 

ćemo videti kroz koju vrstu filtera propuštamo svoj um. 

Preispitajmo se svaki od nas, i ovde i napolju širom zamlje. 

Preispitajte svoje želje i saznajte šta stvarno želimo u životu. 

Preispitajte se za šta se borite. Preispitajte se zašto ste ovde. 

Preispitajte se iz kog razloga idete u crkvu. Šta vas čini...Dobro je 

ići u crkvu, ali nemojte samo ići u crkvu; to vas neće spasiti. 

Vidite? Preispitajte se samo par minuta, recite: "Da li je moj 

objektivni..." Koju-koju vrstu filtera ja koristim, ustvari?  

I ako se nećete nositi s Božijom Reči, i vaša duša to ne čini, 

tada nešto nije u redu, jer to iznosi na videlo tvoj ukus, da je 

život...kakav život je u tebi. Ako si svet, uzdržljiv, pošten, tako će 

se i pokazati. Ako nije takav, tada imaš drugi ukus u sebi iz kojega 

to izvlačiš. To je potpuno tačno. 

I ako je ukus Reč Božija i Volja Božija, tada znaš šta je u 

tebi, šta čini tvoj ukus. To pokazuje da si deo Reči. Da je Reč u 

tebi, crpeći se iz Reči. 

164. Šta to prolazi? To prolazi kroz Reč, jer si deo Tela Hristova 

ovoga doba. I ako je ta Reč u tebi, može prolaziti samo kroz Reč, 

kroz Duh koji oživljava tu Reč koja je u tebi. Reč sama neće 

oživeti. To je razlog ovoga "Sve koje Mi je Otac dao će doći Meni 

i ako budem uzdignut, sve ću ljude privući k Sebi", vidite. Vidite, 

Otac, deo Tela Hristova koji je Reč, predodređeno, stavlja to u srce. 

165. I čoveku koji je pravi hrišćanin, ponovo rođen danas, zna još 

od malih nogu da je nešto u njemu bilo što je bilo gladno Boga. I vi 

ste pokušali, priključujući se crkvama i sve ostalo, to neće ići. Šta 

je to bilo? To je bila ta Reč. Vi ste bili gladni Filtera. I jednog dana 

to je prošlo pred vama, videli ste Isusa Hrista istoga juče, danas i 

zauvek. To zadovoljava ukus. Vidite?  

Jer život je bio u vama, vapeći. Vidite, život u vama vapi. To 

govori koje želje su vama u srcu. Vi se provlačite. Ne možete se 
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provući kroz ovo i ono, i ostalo (drugo). Morate pronaći taj pravi 

filter, jer vi ste osoba koja razmišlja. Vidite? 

166. Ako ste osoba koja razmišlja, vi ste predodređeni ili filtrirani 

u svrhu...pre postanka sveta. 

167. I ako denominacijski propovednik čuje ovo, nadam se da 

uzima filter čoveka koji razmišlja, ako je denominacijski 

propovednik. Tada on će odbaciti taj denominacijski teret koji će 

sigurno propasti jer je to reč čovečija, i prihvatiti Božiju filtriranu 

Reč koja nikada ne propada niti prolazi, i to će zadovoljiti ukus 

svetog čoveka. I, kao Jakob, žrtvovaće sav svet i apetite svake 

denominacije ili slavu, koji su u svetu, gde ti možeš biti biskup, 

kardinal, bili mi crkveni starešina ili pastor neke velike crkve. 

Žrtvovaćete sve što je u tome. Ne kao Ezav, postati deo sveta, već 

kao Jakob, daćete sve što imate da postignete prvorodstvo, Filter 

čoveka koji razmišlja, jer će vam to dati ukus svetog čoveka. I to 

će zadovoljiti. I to će biti zadovoljavajuće i biće blagoslovljeno 

Večnim ukusom svete dobrote Božije. 

168. Upamtite, Sotona je prvi izazvao pukotinu u Evinom umu, ili 

njenom razmišljanju da bi izazvao da se ukus njegove mudrosti i 

znanja probiju. 

169. Sada mislite o ovome, Zaključujem. Sotona je prvi napravio 

pukotinu u njenom umu jer sve ono što je ona mogla crpsti do tada 

bila je Reč. To je bio Duh kroz Reč Božiju, jer je Reč rekla: "Dok 

dišete putem ovog Filtera nikada nećete umreti, ali uzmete li jedan 

dah ovoga dela ovde, umrećete. Vidite ? 

170. A Sotona je rekao: "Ali vi ne znate ništa ovde." "Ali uzmite 

samo delić ovoga ovde i tada ćete znati; bićete kao Bog." "Vidite, 

On poznaje dobro i zlo, a vi ne." "I ako bi uzeli samo malo od 

ovoga.." I ona mu je dozvolila da je prevari, samo malo. 

171. Sada, vama je jasno zašto ja kažem... Vi kažete, "Zašto ne 

učiš žene, itd., kako da primaju darove i razmišljaju na taj način." 

172. Ja kažem: "Kako ih mogu učiti algebri kada neće naučiti čak 

niti abecedu?" 

Jedan mala pukotina je sve koliko je bilo potrebno. Uzeo je 

svetsku mudrost, i kada je uspeo, uneo je smrt u celu porodicu, 

želeći okusiti mudrost. 
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173. Sada, obratimo pažnju na filter i on sigurno pokazuje njen 

ukus, njen ukus bio je za svet; to je ono šta je i dobila. To je ono 

šta je danas. Volite svet i stvari sveta, s formom pobožnosti, ali 

poričući snagu Božiju. Vidite, Sotona će im pustiti da pričaju u 

jezicima, da ubijaju, pustiće ih da imaju duhovne službe izlečenja, 

pustiće ih da čine sve te stvari. 

174. On kaže: "Mnogi će doći k Meni, u onaj dan, i Gospode, 

nisam li isterivao đavole, nisam li činio mnoge stvari, činio ovo?" 

On će reći: "Ne poznajem vas, vi činitelji nepravde." Kada se Reč 

nalazi tačno pred tobom a ti i dalje cuclaš taj stari filter sveta, 

vidite, to kazuje da vam taj ukus dolazi iz srca. 

175. Golubovi ne mogu jesti strvinu. Oni to ne mogu jesti. Oni 

nemaju žuč. Vrana može jesti seme kao golub i može jesti strvinu 

kao vrana, vidite, zato jer je licemer. Ali golub nije građen kao ni 

jedna druga ptica i zato Bog predstavlja Sebe kao Goluba poslanog 

iz Neba. Vidite? On - on ne podnosi smrad strvine. To nije lešinar; 

razlog jer nema nimalo žuči. Ne bi mogao probaviti. Ubilo bi ga 

kada bi to jeo. 

I golub se nikada ne mora prati. Golubovo telo izlučuje 

masnoću iznutra koja ga čini čistim. To je život koji je u golubu, 

on proizvodi u njemu masnoću koja održava čistoću perja. I 

hrišćanin je takav; u njemu postoji život koji ga održava čistim. 

Filtriranje. 

176. Oh, zapazite! Sada obratite pažnju na njega...na filter, i 

sigurno možete videti ukus od toga, toga šta oni čine danas. 

177. Vidite ove moderne crkve. Vidite njihov filter. Možete videti 

šta one vole. Videti šta one imaju. Ljubav, šta one vole? Gđa 

Laodikeja koja vodi na Božiji Sud. To je tačno. Ljubav, crkvena 

ljubav današnjice je usmerena Laodikeji, velika organizacija, 

velika ustanova, velika, popularna stvar, lepo obučeni ljudi, visoka 

kultura, puni mudrosti, puni prokletstva, pod obmanom Hristove 

crkve. Trebala je jedna reč izvan da bi bili „anti-Hrist“. Jer, sve na 

šta je Isus mislio, oni su protiv praktično svega; tačno, upravo 

dovoljno da bi se mogli nazivati kako se nazivaju. 

178. Sada, ako ste razmišljajući ljudi večeras, ovde i napolju širom 

zemlje kuda Poruka putuje, vaša težnja biti će ukus Biblije, ne ukus 
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denominacije, jer bićete suđeni baš po Bibliji, po Reči kroz koju ja 

tražim od vas da pročistite svoju dušu. I odbacite li jednu Reč iz 

Nje, i ne dopustite li da se vaša duša filtrira kroz tu jednu Reč, 

bićete odbačeni. "Jer čovek neće živeti, disati, samo o hlebu, već i 

od svake Reči koja izlazi iz Božijih usta." 

179. I to će biti unešeno u tebe, po predodređenju. I kada Gospod 

diše nad tobom, Njegov Duh ubrzaće tu Reč u stvarnost, i videćeš 

da Isus Hrist je isti juče, danas i zauvek. O, da! 

180. Napustite svetske denominacije, religiozne pakete. Pustite ih 

da leže poput odbačene kutije od cigareta u šumi. Pustite ih da 

trunu, raspadaju se. To je-to je pogrešan filter. I uzmite Reč, koja je 

Hrist, koja daje, dopire i priskrbljuje ukus Večnog Života, svakome 

ko je prihvati; Večni Život. 

181. Reč, ako ste predodređeni, vidite Je. Ne postoji način da se 

Ona sakrije od vas .Vi gledate tamo i kažete: "Zaista, tako Je jasno 

pred mojim licem." Gledao bih u Nju; tu Je. Gledam pravo u Nju. 

Vidim Je. Evo je, Reč, svaka Reč, upravo Reč, po Reči, živi. Tada 

tu je ukus Večnog Života koji ti želiš. 

I kada živiš po Njoj, šta može po Njoj doći, Božijem Filteru? 

Ništa drugo nego Duh Sveti; nema sveta, uopšte; nema nevere, 

uopšte. To je Božiji Filter. I kada živiš po Njoj, ništa kroz Nju ne 

dolazi nego Duh Sveti. 

182. Tada imate potvrdu Duha Svetoga, vidite, ukus svete žene ili 

muškarca. Oni žele živeti; imaju Večni Život. I zbog toga što im je 

ta Reč bliža, oni žive; filter čoveka koji razmišlja, ukus svetog 

čoveka. 

183. Ne uzmite svet, kao te fabrike duvana, pod obmanom, nego 

uzmite pravi filter čoveka koji razmišlja, filtrirajte dah koji vi 

udišete, hranu koji vi jedete, sve što jeste, provucite kroz Božiji 

Filter i imaćete ukus svetog čoveka. Jer, to će proizvesti to, jer On 

je isti juče, danas i zauvek. 

184. I ja znam, bili mi ili ne...ja verujem da jesmo. Ali, ako nismo 

postoji neko u svetu danas ko je deo Tela Hristova; i živeće samo 

po Reči Božijoj; svakoj Reči koja izlazi iz Božijih usta za ovu 

sezonu u kojoj sada živimo. 

185. I ja ne vidim gde denominacije...Ove Reči tako jasno u Bibliji 
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govore da će se to dogoditi, i o stvarima koje će biti, i evo nas 

živimo upravo u tome sada. Ne vidim gde bi to drugde moglo biti, 

nego sada. 

186. Crkve, shvatam, moraću stajati s vama na Sudu, jednog dana. 

Daleko od toga da vam ikada kažem išta pogrešno, zbog 

popularnosti. To ne želim. Ako sam i imao želje, samo moje 

ljudske želje, da uzmem svoju pušku i odem u šumu, izgradim si 

kolibu, i ukopam se tamo do kraja svoga života. Starim, postajem 

umoran, klonuo. Slomljen sam, ali ne mogu odustati. Nešto je u 

meni, neumoljivo. I jao meni ako ne iznosim Istinu i celu Istinu. 

Jao meni ako neću stajati ovde dok me zadnji dah tela ne napusti. 

Moram stajati, ne obazirući se šta iko drugi govori. Odgovoran sam 

pred Bogom. 

187. I ja iskreno verujem da su stvari koje mi propovedamo Istina. 

Ne zato što ja to propovedam. Ne, moj brate. Ne, gospodine. Bog 

poznaje moje srce. Kako bih voleo sedeti u zajednici i slušati 

propoved pod pomazanjem. Koliko bi mi to bilo lakše, sigurno jer 

bih imao Večni Život isto kao i čovek za propovedaonicom. Deo 

sam toga isto kao i on. Išao bih u isti Raj, imao bih iste povlastice. 

Kako lako bi bilo meni da se smestim tamo, a ne podnositi sve ove 

masnice, udarce i nastavljati dalje. Kako bi to bilo lako, spavati 

celu noć, sat i po, ili dva, odmarati celu noć sa stvarima koje slede. 

Kako lako bi to bilo meni, uzeti svoj pištolj sledeće jutro, svoje 

ribarski štap i otići na pecanje ili u lov. Kako bi to bilo lako. Ali 

brate, to bi umanjilo moj udeo u službi, i neka mi Bog pomogne da 

nikada ne izbegavam svoju zadanu dužnost, nego da stojim odano i 

iskreno i donosim vam filter razmišljajućeg čoveka koji će vam 

dati ukus svetog čoveka. 

188. Filter čoveka koji razmišlja je voda, voda razdvajanja. To je 

pročišćenje od greha, što je Reč Božija. I čovek koji razmišlja, 

čovek koji zna da mora stajati pred Bogom, zna da mora 

odgovarati za svaku Reč iz Biblije, To će zadovoljiti ukus koji je u 

tvome srcu. Neka bi Bog pomogao da to primimo, dok saginjemo 

svoje glave. 

189. Dragi Bože, još jedan sat ili dva su prošli, sat se miče u krug. 

Sada. Poruka ulazi u istoriju, i zabeležena Je u Knjizi. Svi sada za 



 38  

to moramo odgovarati, za svaki učinjen pokret, za svaku 

izgovorenu reč, za svaku misao koja se pojavi u našem umu, 

snimanje još uvek traje. I trajaće dok se život ne završi, a onda 

ćemo odgovarati na Sudnji Dan. 

190. O Bože, veliki Stvoritelju neba i zemlje, kojemu mi verujemo, 

molim za ove ljude ovoga dana. Molim za sebe s njima, da 

Gospode Isuse, da ćeš Ti održavati Svoj Filter. I ako govorim išta 

svetogrdno, Gospode, ja...u mom srcu ja to ne znam. Ja molim da, 

ako je pogrešno što koristim Tvoju Reč tako kako Je koristim, Ti 

ćeš mi oprostiti. 

191. Ali, Gospode, mislio sam kada Si mi se obratio tamo u 

šumama, Ti znaš vreme u jutro, to baš nisam mogao smetnuti s 

uma. Primio sam to kao da dolazi od Tebe. Zato, Oče Bože, već 

sam o tome progovorio. I molim se, Bože, da Ti dopustiš da to 

bude na način na koji sam ja mislio da to bude, da bi čovek koji 

razmišlja, čovek koji ima imalo umnosti, da bi znao da mora stajati 

u Prisutnosti Božijoj, i da neću primiti u svoju dušu ništa što 

obesčašćuje ili se protivi Reči Božijoj. 

192. I, Oče, mi shvatamo da kako ja upoređujem to s današnjim 

organizacijama; ne da budemo različiti, Gospode. Ti ćeš mi suditi, 

jednog dana, po mome srcu. I ja molim, Bože, da ćeš Ti videti da 

to nije bilo zato da se razlikujemo, već da budemo iskrenim, da 

pokušamo biti čestiti, uviđajući da ja držim svrhu Tvoje Krvi od 

obale do obale, upravo sada u svojoj ruci. I mnogi od njih su 

poverovali izveštaju. 

193. I Bože Nebeski, ako može biti neka ni jedan od njih ne bude 

izgubljen. Ja zahtevam od njih, svih, i pred njima držim Filter za 

greh. Vode razdvajanja, Krv Isusa Hrista, Reč učinjenu telom. 

Podari To Gospode. I neka se Sveti Duh izlije kroz svako obećanje, 

u naše duše. Neka bismo mi mogli biti živi predstavnici Neveste 

Isusa Hrista, u vreme očiju, gledanja u Večernje Svetlo, jer mi to 

predajemo Tebi u imenu Isusa Hrista. Amen. 

194. Volite Ga? (Zajednica: "Amen.") Verujete u To? ("Amen."-

izdavač). Ja, ako sam išta pogrešno rekao, govoreći filter čoveka 

koji razmišlja, više ne mogu reći. Nemam obrazovanje. Ja baš 

moram reći ono što mi dođe. I kada sam video to kako tamo leži 
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pomislio sam: "Koji stepen licemerja." 

I Nešto mi je reklo: "Upravo kao crkva." 

195. Filter čoveka koji razmišlja. O, moji! U tome postoji i više od 

toga. Čovek koji razmišlja ne bi to uopšte upotrebio. Vidite? 

Sigurno ne. I to priželjkuje ukus pušača, to je tačno, zato jer on to 

mora imati da bi zadovoljio svoj ukus. Ali pravi čovek koji 

razmišlja zna da njegova duša ide na Sud, filtriraće svoj ukus kroz 

Reč Božiju. "Jer svi koje Mi je Otac dao, doći će k Meni." I živeće 

od svake Reči koja izlazi iz Božijih usta, koja je vode razdvajanja, 

što nas... odvaja nas od greha. Jer, kada to dođe kroz Reč, mi 

vidimo da je to greh koji neće verovati u To, zato mi jednostavno 

verujemo Njoj i nastavljamo dalje. To je odvajanje od greha. Volite 

Ga ? (Zajednica kaže, "Amen"-izd.) 

Ja Ga ljubim, ja ljubim... 

Hajdemo, podignimo naše ruke prema Njemu, 

Jer je On prvo mene ljubio, 

I pribavio moje spasenje, 

Na krstu Golgotskom. 

196. Šta je On rekao? "Po ovome će svaki čovek znati da ste Moji 

učenici, kada volite, imate ljubav jedni za druge." Sada, rukujmo se 

dok ponovo pevamo, i recimo: "I ja tebe ljubim, brate." 

Ja Ga ljubim, ja...(ovo je da vam je na znanje) 

...On je prvio ljubio mene, 

i pribavio moje spasenje 

na krstu Golgotskom. 

197.Onda, volite li filter čoveka koji razmišlja? (Zajednica kaže 

"Amen"-izd.). Kada izađete na ulicu probijati se kroz svet sutra, 

brate, sestro, imate li filter čoveka koji razmišlja? Kada te taj čovek 

nazove svetim valjačem koristite li filter čoveka koji razmišlja? 

Kada taj neko kaže nešto zlo protiv tebe, imaš li filter čoveka koji 

razmišlja? Vidite, vraćajte dobro za zlo. Molite za one koji vas 

zloupotrebljavaju, za one koji vas progone, tada dišete kroz filter 

čoveka koji razmišlja.  

198. Jer ako volite upravo samo one koji vole vas, dok smo se 

međusobno rukovali, ljubljeni u Gospodu, to je dobro, ali možete li 

isto tako voleti nevoljene ? To je filter čoveka koji razmišlja. To je 
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Hristov Duh u vama, ljubljenje onih koji vas ne ljube, tada imate 

nagradu od Boga. Ali, sada, ako to činite forme radi (iz dužnosti) 

još uvek nemate filter čoveka koji razmišlja... Samo ste jedan 

stepen (stepenicu) višlje. Ali ako iz tvog srca dolazi prava ljubav 

prema njemu tada ti dišeš kroz filter čoveka koji razmišlja. I To 

zadovoljava ukus svetog čoveka, da ti umeš iz svog srca oprostiti 

svima sve, bez obzira o čemu je reč (šta se dogodilo). Nije li On 

divan? 

... prvi ljubio mene 

i pribavio moje spasenje 

Na krstu Golgotskom. 

Hodaćemo u Svetlu , predivnom Svetlu, 

Ono dolazi gde su rosne kapljice milosti sjajne ; 

Svetli oko nas po danu i po noći, 

Isus, Svetlo sveta. 

Mi ćemo hodati u ovom svetlu, predivnom Svetlu; 

I to dolazi gde (pročišćene) kapi milosti su osvetljene; 

Oh, svetli oko mene po danu i po noći, Isuse, Svetlo sveta. 

Dođite, svi vi sveci Svetla, potvrđeni, Isus, Svetlo sveta; 

Onda će zvona Nebeska zvoniti, Isus, Svetlo sveta. 

Oh, hodaćemo u Svetlu, predivnom Svetlu, 

To dolazi gde rosne kapljice milosti su sjajne; 

Oh, svetli oko nas po danu i po noći 

Isus, Svetlo sveta.  

Da li volite To? (Zajednica kaže: "Amen". -izd.) 

Oh, hodaćemo u Svetlu, u tako predivnom Svetlu;  

I to dolazi gde rosne kapljice milosti su sjajne; 

Svetli oko mene po danu i po noći,  

To je Isus, Svetlo sveta. 

Ja baš volim to. 

Moja vera gleda gore na Tebe,  

Ti Jagnje Golgotsko,  

O Božanski Spasitelju;  

Sada me čuj dok se molim,  

Uzmi sve moje grehe... (Filtriraj me, Gospode, kroz Reč). 

O neka od danas budem potpuno Tvoj! 
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Baš mislite o tome, filtrirani kroz Reč, "potpuno Tvoj". 

Dok prolazim kroz tamnu smutnju,  

I duboka žalost se pruža oko mene,  

Budi Ti moj Vođa; 

Okreni tamu u dan,  

Odstrani tužni strah,  

Neka nikada ne zalutam od Tebe. 

(Brat Branham počinje tiho pričati Moja Vera Gleda Gore Na 

Tebe izdavač). 

... mom slabom srcu,  

Moju revnost nadahnjuje;  

Okreni tamu u dan, Izbriši suze tuge,  

O neka od danas Budem potpuno Tvoj! 

199. Dragi Bože, mi Ti volimo pevati, jer na taj način izražavamo 

svoje osećaje, svoje emocije, cela zajednica, dok Ti nad nama 

izdišeš Reč Života. Tako smo zahvalni, Gospode. I ta pesma, primi 

nas, hoćeš li Gospode? To je naša težnja, biti pročišćeni kroz Reč 

Božiju, hodati svaki dan u Svetlu, Svetlu Evanđelja. 

I ispuni naš put svaki dan ljubavlju, 

Dok hodamo s Nebeskim Golubom, 

Neka hodamo celo vreme s pesmom i osmehom, 

Ispuni naš put svaki dan s ljubavlju. 

200.  Podari to, Gospode. Blagoslovi nas sada sve zajedno. 

Neka nas prati Tvoja milost i milosrđe. Ozdravi bolesne i 

opterećene širom zemlje. 

201. Zahvaljujemo ti za brata Coggins večeras, što Si mu 

omogućio da napusti bolnicu da bi se ozdravljen vratio kući. Hvala 

Ti za sve što Si učinio, i za našu vlastitu snagu koju osećamo da 

nas ispunjava. 

202. Zahvaljujemo Ti za mali deo Poruke večeras, Gospode. Ja-ja 

to nisam učinio ispravno, ali molim, Gospode, da bi Ti to učinio 

ispravnim u ljudskim očima, da bi oni mogli videti i znati za koju 

je to svrhu. Uzmi slavu od toga, Gospode, i neka bismo mi imali 

razumevanje, ako ništa drugo, da smo tu da bi živeli od Hleba Reči 

Božije, pročišćene od Boga samo za Njegovu decu. To je izdvojena 

zajednica. To nije ni za koga drugoga. To je samo za one, Tvoje 
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izabrane, kao što su crvenih junica vode razdvajanja bile samo za 

Izraelsku zajednicu. Stoga, Oče, mi znamo da je Hleb samo za 

Ovce. 

"Nije pravo da uzmem hleb deci i bacim ga psima", rekao je 

Isus. 

A žena je, za uzvrat, rekla: "Da, Gospode, to je istina, ali 

voljna sam uzeti mrvice". 

I mi se osećamo tako večeras, Gospode. Mi želimo sve što 

nam Ti možeš dati, Oče, jer mi gladujemo i žednimo za više Tebe. 

203. Podari da bi naša glad bila zadovoljena i naše želje učinjene 

znanima, jer, Oče, mi želimo imati želje pravednog čoveka. A 

pravedan čovek bio je Isus Hrist, i Njegova želja bila je činiti volju 

Očevu, što je bila Reč. Podari to nama, Oče. Molimo Te to u 

Njegovo ime. Amen. 

Ustanimo sada dok pevamo našu pesmu rastanka, Uzmi Ime 

Isusovo Sa Sobom. 

204.  Napolju, po mestima gde je Poruka dospela večeras, neka bi 

Bog bio s vama dok se rastajemo u molitvi. Neka bi svaki od vas 

tamo, nadam se da ste uživali u slušanju isto toliko kao i ja u 

izlaganju Toga. I verujem da će Bog usaditi To u vaša srca i dati 

vam pravu interpretaciju Toga. 

205.  I vi ljudi prisutni ovde koji imate maramice ovde kod mene, 

položio sam ruke nad njih. Molim da bi Bog ozdravio svakoga od 

vas, neće biti ni jednog bolesnog čoveka među vama, vidite kako 

Bog odgovara na naše molitve. 

206. Kada se okupljamo zajedno, "Narod nazvan Mojim Imenom 

okupiće se zajedno i moliti, tada ću Ja čuti u Nebu." On je to 

obećao. 

207. Zato mi nismo razdeljeni (razdvojeni). Mi smo upravo jedna 

osoba; mi svi smo jedno, u Isusu Hristu. I svaki od nas moli za 

svakoga od nas. Molite za mene kao što ja molim za vas. I neka vas 

Bog blagoslovi do sledećeg susreta. 

208. I verujem da ćete biti stalni...vi koji živite ovde u blizini, da 

ćete doći u Crkvu i susresti se ovde s našim dobrim pastirem, 

bratom Nevill. On će vam činiti dobro, brat Mann i dobri ljudi koje 

imaju ovde u Crkvi. 
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209. Ako ste bliski s bratom Junior Jackson ili nekima od ostalih 

širom zemlje, iz New Yorka i drugih mesta gde održavaju svoje 

susrete, uokolo kroz Arizonu i Kaliforniju, posetite te Crkve ako se 

budete nalazili tamo. Mi se molimo da bi se vi vratili ponovo i 

omogućili pastiru da vam pomogne više upoznati Gospoda Isusa. 

210. Bog vas blagoslovio sada dok pevamo Uzmi Ime Isusovo Sa 

Sobom. 

...ime Isusovo sa sobom,  

Dete žalosti i nevolje;  

to će ti radost i utehu dati,  

(Brat Branham se obraća nekome na platformi-izd.) 

...ti ideš. 

Dragoceno Ime (dragoceno Ime), O kako slatko! (O kako 

slatko!) 

Nada zemaljska, radost Nebeska,  

Dragoceno Ime, O kako slatko!  

Nada zemaljska, radost Nebeska. 

211. Gledajući zajednicu večeras, videći brata Estle Beeler tamo 

iza, brata Palmer, i mnoge, brata J.T., i toliko mnogo propovednika 

stojeći uokolo, ne mogu prozvati sva njihova imena. Želeo bih da 

vas mogu imati ovde, sve vas, ovde gore, i svaki od vas da otpusti 

zajednicu ili učini nešto. Razumete, zar ne? Znam da imate 

hrišćansko srce, i znam da moramo...kako smo-kako smo mi; mi 

smo svi zajedno jedna osoba- u Isusu Hristu. 

211. Prisetimo se sada ovog sledećeg stiha dok ga pevamo dok nas 

brat Martin bude otpuštao uz molitvu. I ja želim...Ovo je brat Earl 

Martin iz, verujem iz Arkansasa ili - ili Missouri (brat E.Martin 

odgovara "Missouri"-izd.) Missouri, upravo pored Arkansasa, 

Missouri leži tamo. Oni tamo imaju crkvu. 

213. I primetio sam jednog drugog brata tamo dole, ne mogu se 

setiti njegova imena, Brewer. Bio je ovde ovoga jutra. 

Pretpostavljam da je još uvek ovde večeras. Da, vidim ga gde stoji 

tamo, brate Brewer. Obećao sam svratiti, posvetiti se njihovim 

crkvama, toliko puta. Jednom ću stići tamo, uz pomoć Gospoda, 

kada budem mogao. 

Sada, dok mi pevamo ovaj sledeći stih sada. 
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Klanjajući se Imenu Isusovom,  

Klečeći pred Njegovim nogama,  

Mi ćemo krunisati Kralja kraljeva u Nebu,  

Kada se naše putovanje završi. 

Pevajmo sada. 

Klanjajući se Imenu Isusovom,  

Klečeći pred Njegovim nogama,  

Mi ćemo krunisati Kralja kraljeva u Nebu,  

Kada se naše putovanje završi. 

Dragoceno Ime (dragoceno Ime), O kako slatko! 

(O kako slatko!) 

Nada zemaljska i radost Nebeska.  

Dragoceno Ime, O kako slatko!  

Nada zemaljska i radost Nebeska. 

Oh, uzmi Ime Isusovo sa sobom,  

Kao odbranu od svake zamke (slušajte sada),  

Oh, kad se napasti okupe oko vas, (šta morate učiniti?) 

Samo udahnite to sveto Ime u molitvi. 

Dragoceno Ime, O kako slatko!  

Nada zemaljska i radost Nebeska;  

Dragoceno Ime, O kako slatko!  

Nada zemaljska i radost Nebeska. 

Pognimo naše glave. 

O Dragoceno Ime, O kako slatko!  

Nada zemaljska i radost Nebeska;  

Dragoceno Ime (kršteni u To, molite u Tome), 

O kako slatko! Nada zemaljska i radost Nebeska. 

Brate Martin. (Brat Martin se moli-izd.) 

 

 


